Перед вами фрагменты размышлений отца Элпидия, греческого иеромонаха, пребывающего с апостольской миссией в Африке. Отец Элпидий - подвижник веры, вместе со своими помощниками построил там пять сиротских домов. Он очень болеет сердцем и молится обо всех сиротах и обездоленных детях в странах третьего мира, и особенно в Африке, где дети голодают, лишены возможности учиться, где у многих нет самых элементарных условий для жизни. Наконец, где ежедневно они просто умирают от малярии.
В интернет-сети появились видеоролики с проповедями отца Элпидия на греческом языке, а также переводы бесед (в текстовом формате), сделанные по велению сердца р. Б. Викторией. Публикуем наиболее актуальные на сегодня фрагменты размышлений отца Элпидия.
О России говорят в большинстве все греческие известные старцы, да и отец Элпидий, как о народе, сокрушающем царство нынешнее сатаны – Новый Мировой Порядок. Начнётся война по экономическим и геополитическим причинам, но это будет исполнением пророчества Андрея Юродивого, об одном, достаточно большом, во главе с Россией, Царстве. Православном Царстве, от которого будет дрожать антихрист. Но прежде чем придёт это царство - православный народ будет очищен огнём и мечом. 
К сожалению. Мало кто говорит (чтоб не пугать народ) о том, какая будет эта война. А будет она очень страшной. Гореть будет не только земля, но и камни. После применения термоядерных бомб по большей части планеты не останется ни лесов, ни деревьев. Не будет даже тени - где мог бы укрыться человек от жгущего солнца и от воздуха, наполненного радиацией. Потому и будут выжившие искать пещеры, где укрыться. Больше на эту тему не хочу писать, потому что и так мы еле-еле стоим духовно, потому то и рискнула я перевести все беседы отца Элпидия, чтоб русские тоже знали хоть немного из того, что мировой порядок уготовал для человечества. Но и в пророчествах преподобного Косьмы Этолийского, сказано много.


 «ГОСПОДЬ ЖДЕТ ПОСЛЕДНИХ»
Фрагменты размышлений отца Элпидия, греческого иеромонаха

В тяжелое время выпало жить нам, и, может, не все из вас осознают, что это апокалиптическое время, время прихода лжепророка и впоследствии антихриста. Уже нет взаимопонимания в семьях, в мире политики, а вскоре увидим, что и в религиозных иерархиях. Православных это коснется немного позже. Никто не хочет жить по законам Божиим. Закон Божий во всем мире находится в гонении. Во всех государствах, на всех континентах принимаются законы, которые отвергают главный принцип Божиего мироустройства.

 На Западе принимают законы о том, о чем раньше стеснялись даже говорить, не то что делать. Принимают законы, приводящие к аномальным бракам - бракам однополым. Содом-ским бракам!!! Теперь, оказывается, семья - это пара одного пола, а вскоре подойдут и к легализации сношений с животными.

 И ни папа римский, ни кто-то из католических иерархов не скажет публично ни слова против. Все будут воспринимать такие новшества как нечто обычное и разумное.

 Вас возмущает принятие таких законов? А вот представьте, как они ранят Господа, Который пришел на землю. Вот поэтому и попустит Господь в полной мере вместо Его объятий очутиться человечеству в объятиях диавола. И теперь в жизнь нашу войдет «любовь сатаны». Смотрите и не удивляйтесь, к чему она приведет.

 - Цель люцифера - создать единую религию, в которую по желанию и без него войдут все догмы и вероисповедания. Последним штрихом в этом плане будет отмена антихристом и этой единой религии, и православной. Он призовет к отмене всех религий якобы во избежание противостояний и кровопролитий. И помощниками ему в этом будут все политики, стоящие во главах государств по всему миру.

 Результатом такого нововведения во имя якобы любви будет то, что тот, кто будет говорить и идти против такого мирового порядка, будет уничтожен без суда и следствия. Все эти идеи и порядок мирового устройства будут закреплены уставами церкви. До пришествия антихриста предшественники его начнут изменять храмы и порядок моления в них, не будет различия между синагогами, мечетями, католическими храмами, туда же постараются втянуть и как можно больше православных храмов. Все и вся смогут молиться Богу в любом храме.

 - Природа начнет изменяться кардинально, реагируя на эти беззакония, возмущаться будет не только небо, но и земля. Небесные явления, совершенно удивительные, невероятные для людей с пытливым умом, подтверждающие Божественное мироздание, начнутся на небосклоне. Эти явления будут настолько необычными, что и последний человек на земле поймет, что что-то в этом мире не так и что жизнь кардинально меняется. Для верующих людей эти феноменальные небесные явления будут подтверждением того, что Бог рядом с ними.

Начнутся аномалии и в физическом вращении Земли. Результатом этих аномалий будут в первую очередь землетрясения даже там, где их, казалось бы, не должно быть никогда. Будут происходить катастрофические наводнения, дожди и град будут иметь удесятеренную силу. Дожди будут ливнями, не прекращающимися несколько дней, а град размером с куриное яйцо будет пробивать не только стекла в автомобиле, но и железо. Провалы станут образовываться под целыми улицами, городами...

- Идет война, и война эта лукава прежде всего тем, что мы якобы мирно будем жить, без кровопролития и гонений. Но в этом-то и хитрость такой войны. Она дает тебе временное чувство безопасности. А главное сражение идет в духовном мире. Все это планы тех, кто правит миром. И не думайте, что их много, их горстка, пальцами одной руки исчисляются. Эта горстка сатанистов правит бал во всем мире, правит Западом и Востоком, и они сверхсильны. Они идут в обход всех законов Бога, модифицировали продукты и отравляют нас изнутри и снаружи.

Знаю, что многие из вас живут в Европе и в Америке. Так вот я снова обращаюсь к вам: известите всех своих знакомых, создавайте молитвенную цепь - эта цепь поможет вам выдержать все дальнейшие события. Потому что Америка очень скоро начнет подвергаться испытаниям. То, что они столько лет усиленно навязывали в других государствах, вернется бумерангом к ним. Европа же, вступив на дорогу обмана, образовав ЕС - совершенно незаконное и противоконституционное объединение, под четким руководством диавола сама себе написала будущее.

- До настоящего времени все, что православные узнали и изучили о чипе, не раскрывает всю картину этого сильнейшего оружия. Система наночипа будет иметь контроль над телом человека и над его мозгом. Это будет идеальный контролер не только жизнедеятельности органов человеческого организма, но и всех чувств и мыслей. До наночипа будут внедряться более простые конфигурации. Они уже внедряются в тело человека (мы об этом знаем). Но они очень быстро совершенствуются, так как эта технология достигла высоких уровней. Вышеупомянутый последний наночип человек не сможет удалить из своего тела, потому что если он его удалит, нарушится привычная жизнедеятельность организма.

Для нас привычна картина со спутниковыми антеннами на каждом доме. Они принимают сигнал со спутника и передают на наш телевизор предпочитаемую нами программу. Что нужно для того, чтоб мы смотрели любимую телепередачу? Спутниковая антенна и цифровой терминал со встроенной кодировкой «Viaccess» либо со слотом под сам модуль. Вот и в человека установится спутниковая «тарелка». Все эти «нанотарелки» в наш организм будут попадать с едой, питьем и воздухом. Для человеческого глаза они невидимы, но именно они станут проводниками сигналов. Это будут шпионы в нашем теле, о которых мы не будем даже догадываться. Однако с человеческим мозгом и телом сами по себе они ничего не смогут сделать, пока не будут связаны с терминалом кодирования - наночипом, введенным в тело человека, возможно, с помощью лазера.

Во время предтечи антихриста - лжепророка - под благими предлогами будут опробованы видимые чипы, которые вживляются иглой. Тот чип вначале попытаются ввести тайно - под видом прививок и инъекций, чтобы никто не понял и не знал об этой технологии. По мере приближения антихриста их действия будут более открытыми. Тот идеальный вид наночипа уже и будет окончательным. И будет он смертью человечества. Почему? Потому что технология будет на таком уровне, что даже мысли об удалении этого чипа станут известны контролерам.
 

И вот тогда наступит время, как в первые века после Воскресения Господа. И в это время даст Господь сил и на исповедничество, и на мученичество тем, кто возлюбил Его больше всего в жизни. Особая благодать будет для тех, кто не примет начертания, не пойдет на поклон антихристу. По большому счету, нечего таким людям будет бояться - на час раньше к Господу попадут. Одно только надо: Богу довериться во всем.

В нас в течение суток попадает тысячи «спутников-тарелок». Для этого нас травят ГМО, опыляют с самолетов, добавляют все это в питьевую воду. Но у нас есть антидот. Антидот настолько сильный, что никакое инородное тело не может у нас прижиться надолго в организме. Антидот этот - Святое Причастие. Только так мы будем оставаться в здравом уме и здоровом более-менее теле. Только сила Самого Господа - Его Тело и Кровь - способны уничтожить уготованные людям ухищрения нанотехнологии. Только Он, и ничто другое не сможет обезопасить верующего. Те, кто не будет причащаться, не будет молиться, будут как открытый стан для врага: заходи, когда пожелаешь. Без нашей молитвы бесы и люди, ими одержимые, будут иметь силу над нами. Молитва сможет предотвратить работу этих нано-шпионов в теле. Такова сила молитвы тогда будет.

А к тому времени, когда предстоит воцариться антихристу, будут приняты каноны в Церкви, которые изменят Таинство святой Литургии, и она перестанет быть святой. Большинству из людей останется в оружие только молитва. Без молитвы человек падет на колени перед антихристом. В больших храмах, которые к тому моменту будут уже храмами сатаны - без Таинств Господа нашего Иисуса Христа, будут поминать лжепророка. Именно потому и отойдет от них Святой Дух. Не будет претворения вина и хлеба в Кровь и Тело Господа.

- Будут Синоды не святые, ибо иерархи, обольщенные сатаной, в ереси экуменизма замахнутся на Таинства. Но тогда... тогда будет молва идти от одного православного к другому, где служатся канонические литургии. Но это - тогда. Еще не сейчас. Еще многое произойдет. В то время верные иереи Христовы - хоть и будет их мало, но иметь силу будут неимоверную. Когда к такому священнику лишь за благословением будут приходить, сатана будет отбегать на километр, дрожа от страха.

- Я хочу, чтобы вы знали: мы живем в апокалиптические времена. Кто этого еще не понял, живет в глубоком сне. Все, кто не видит, что нынешние времена соответствуют написанному в «Откровении», не изучали «Откровения», не внимали словам Евангелия. А там ведь для нас написано и об эсхатологических событиях до антихриста, и о времени воцарения его, и о Втором пришествии Господа нашего Иисуса Христа. Только Господь наш Иисус Христос даст нам терпение и силы выдержать то, что, по людским меркам, приближается медленно, но неумолимо. Только с Ним мы выстоим. Без Него надежды на это нет.

- Напряжение между странами достигнет такого резонанса, что только благодаря вмешательству многих политиков будут сдерживаться кровопролития. Что вы думаете о Ливии, Египте, Сирии, которая просто горит уже? Все эти конфликты приготовлены руками масонов, оплачены, чтобы создать неразбериху. И вот так по кругу и будет идти: Ливия, Египет, Сирия... Потому что подожгли их намеренно... И Северную Корею. Все целенаправленно спланировано. Вот так постепенно и подойдем к началу войны. Войны кровопролитной, войны страшной, войны лицемерной.

- К тому времени вынудят и святогорцев сделать попущения мирянам: Святой Афон станет туристической базой, вход будет разрешен всем, даже женщинам. И вот тогда афонские монахи поймут свою ошибку и начнут уходить с Афона. Очень многие уйдут. Никакая человеческая фантазия не может представить того, что сатанисты готовят для Афона.

- Нас будут выжимать как лимон, с остервенением, с жестокостью звериной, потому что они - сатанисты, другого они не знают и не ведают. Они нас обложат со всех сторон: контроль над продуктами, контроль над воздухом, контроль над водой. Дойдем и до контроля над суждениями. Миллионы умов обрабатывают по задуманному сценарию. Также на нас испытают и новые электронные технологии. Ни один мудрый муж даже в своих фантазиях не видел тех нанотехнологий, которые имеются в разработке. И по местам постоянно проходят испытания на живом материале.

Телевидение нового поколения будет монитором для наших стражей: мы будем смотреть передачи, а в этом время за нами будут наблюдать охранники. Это будет, не сомневайтесь. Изменится и Интернет. Контроль над ним будет тоже диктаторский.

 

И будет у них изобретено устройство, о котором говорится в «Откровении». Не думайте, что это будут чипы, о которых мы знаем сейчас. Нет, нет и нет. Это будет совершенно неизвестная технология.

Сейчас они вежливы с народом: опробуйте, пожалуйста, это для вашей безопасности очень полезно. А потом... Кто не будет жить с Истинным Богом, тот получит начертание…

- Дорогие мои дети, хочу попросить вас перед событиями, которые приближаются очень быстро, стать в молитвенную цепь - молитву о вашей улице, молитву о вашем городе, молитву о вашей родине, молитву о вашем народе. Вставайте на молитву все, все православные. Господь не даст нам сверх меры испытаний, и молитву, которую Он хочет слышать, мы все знаем. 
 «Господи Иисусе Христе Сыне Божий, помилуй нас грешных», - начинаем читать каждый день в 6, 9, 12 утра, в 15 дня, в 18, 21 вечера и, кто может, - в 12 часов ночи. Каждые три часа - по числу земной жизни Господа нашего Иисуса Христа - 33 раза взмолимся ко Господу, чтобы помнить и знать нам, для чего пришел Господь на землю.
Пришло время дел - время молитвы. Молитвы для неравнодушных, для тех, кто хочет спасения, для тех, кому дороги его родители, его братья и сестры, дети и внуки, для тех, кому Бог - Отец, а Церковь - мать. Все, кто считает себя верующим, - все в одной молитве. Все - как одна зажженная свеча, зажженная для Господа свеча. Знайте, что от такой молитвы горит сатана. Горят его дела. Горят бесы и их чары. Перед молитвой на четках всех тех чад Божиих, которые любят Господа, я прошу читать такую молитву: «Боже мой, Господи сердца моего, заполни сердце мое Твоею Божественною Любовью, и от Духа Святаго Твоего даждь ми».
И Господь подаст каждому просящему Свою милость и покров. Молитва Господу отгоняет сатану, сжигает его и его помыслы лукавые.

Открывайте глаза, смотрите, слушайте и внимайте. Не попускает Господь совсем на малое время, на очень малое, не попускает случиться началу. Господь ждет оставшихся, ждет, держа руку Свою на руке, готовой нажать красную кнопку. Господь ждет последних, кто уверует в Него.



 

Выдержки из проповедей о.Элпидия, греческого иеромонаха, 
пребывающего с апостольской миссией в Африке, от 6 августа 2013 года
 

Отец Элпидий, греческий иеромонах, ко всем православным христианам.
Увидите скоро — Россия, одна, без союзников и соратников пойдёт лавиной против всей Европы и Азию захватит. Это кажется немного невероятным. Но так будет. Мы удивимся. Но удивимся не только мы. От неизвестных военных технологий, которые есть у россиян, замрёт в страхе полмира. Увидите наверху Ватикана русский флаг. Да, русский флаг.

Вначале Россия кое-что не поделит с Германией, и начнётся военное столкновение. Тогда перевес окажется на стороне немцев. Но потом не будет видеть пощады немец.

Люцифер спустит с поводка, те государства, которые ему подчинились безоговорочно. И они придут на помощь Германии, и направят своё оружие против России. Главное сражение же, по стечению всяких обстоятельств, они решат провести напротив Стамбула, предпримут такую стратегию. Или 8, или 10 стран-государств прибудут в Стамбул, чтоб стать против "захватнической" армии России. Развернётся такая битва и бомбардировки, что не останется ничего стоящего. Только один храм останется стоять. Храм святой Софии Божьей. Всё будет, как описано в пророчествах о Константинополе. Господь не отменит этого.

В результате бомбардировок, во всех странах, которые встряли в бой с Россией, будут ужасные разрушения. Но и от катаклизмов природных, и от разрушений после бомбардировок, пострадают посевы. Аграрные районы будут сметены. И голод придёт к ним потрясающий. А так как Бога они не знают, то каннибализм расцветёт там со скоростью небывалой. Да, в наше время, цивилизованные люди, как они говорят о себе, начнут поедать человеческое мясо.

Господь устроил так, что Россия имеет стратегические интересы в Средиземном море. Опять-таки, чтоб не уничижить русских, но чтоб объединить православные народы. Россия как лавина, пойдёт войной на Турцию, это нам и известно из пророчеств. Пойдёт Россия воевать, потому что будут затронуты её материальные и стратегические интересы. Развал Турции произойдёт на три-четыре части. Все османы, не погибшие в первые дни, уйдут вглубь страны, скрываясь от гибели; те кто крестился втайне в Православии, объявят об этом открыто, и останутся в части Турции, занятой русскими.

Так произойдёт правосудие от Самого Господа. Но пока это произойдёт, нам придётся очень тяжело, многие не выдержат. Голод будет такой, что о хлебе будем говорить хлебушек. Экономически нам устроят такие условия — уже товары извне завозиться не будут, а в самой стране производства обанкротились и закрылись. Те, которые работают ещё, постараются закрыть. Потому и советовали все духовные отцы уезжать всем в деревни. В деревне можно будет обменять что-то на что-то, а в городе же будет очень трудно. Но в конце этого испытания Эллада восстанет, воспрянет, и прославит снова Господа.

И также хочу, чтобы вы знали — все эти предатели народа греческого, которые стали марионетками масонов, правящих миром на данный момент, все они расплатятся жизнью за предательство. Ни один не останется жив, на момент воскресения греческого народа. Из жизни уходить будут разными способами и неожиданно.

Война между Россией и Америкой перейдёт в войну России с Китаем. Произойдёт это потому, что, будучи союзниками России в войне, китайцы займут земли стран, с которыми они воевали и подавили сопротивление. И вот тогда, Китай, себя посчитав супердержавой, распространит и свою религию по местам. Те остатки масонов, которые укроются в Европе и Америке, добьются договора с Китаем, пообещав им, в случае победы Сибирь, о том, чтобы Китай «поставил Россию на место». Подкупом и лестью, они быстро добьются своего.

И врагом тогда уже китайцы посчитают православных. И начнет Китай провоцировать Россию, и в итоге снова произойдёт война. Россия дойдёт до самого Иерусалима. Не сейчас, а намного позже. Все войны, о которых я говорю, будут происходить в какие-то периоды. И будут останавливаться. Потом снова начинаться. И вот когда Россия дойдёт до Иерусалима, тогда там произойдёт уже последняя, описанная в Откровении война, на месте Армагеддон.

Молитесь. Молитесь, потому что Греции уготовали смерть, смерть народу — разными методами, начиная от прививок и заканчивая теми металлами и ядами, которыми нас опыляют с самолётов. Молитесь, молитесь, чтоб не умерло большее число. Кто в силах — возьмите чётки и в свободную минуту читайте молитву Иисусову. Ваша молитва многое может изменить.

-------------------------------------------------------------

Дорогие мои дети, хочу попросить вас, перед событиями, которые приближаются очень быстро, перед величайшим горем для всего человечества, горем, какого не было ещё ни разу в жизни человечества, стать в молитвенную цепь, цепь любви - молитву о вашей улице, молитву о вашем городе, молитву о вашей родине, молитву о вашем народе. Вставайте на молитву все, все православные. На молитву о Покрове Божьем, защите святых, молитву о наших Православных собратьях. Если вы встанете на молитву, многие места и люди будут спасены, защищены Самим Господом.

Под неусыпным контролем сатаны, технологии достигли такого развития, что уже жизнь человека - ни для кого из этих строителей царства антихриста не имеет никакой цены и значимости… Дьявол и его пешки, приготовили человечеству страшную участь. Та катастрофа, которую они намерены совершить, НО И ГОСПОДЬ ПОПУСКАЕТ, унесёт миллионы человеческих жизней. А ваша молитвенная цепь любви, спасёт от разрушений целые страны. Господь не даст нам не по силам испытаний, и молитву, которую Он хочет слышать, мы все знаем -

 «Господи Иисусе Христе, Сыне Божий, помилуй нас грешных» - начинаем читать каждый день в 6 утра, 9 утра, 12 утра, 15 дня, 18 вечера, 21 вечера и кто может в полночь в 12 ночи.
Каждые три часа, по числу земной жизни Господа нашего Иисуса Христа - 33 раза взмолимся к Господу, чтобы помнить и знать нам, для чего пришёл Господь на землю, для чего пострадал, и главное, чтоб каждый понял до конца, что Господь нас Спас от вечной смерти. Не думаю, что такая молитва будет кому-то бременем.

Все указанные часы, в которые Господь хочет слышать нашу молитву - очень важные часы в нашей Церкви, в нашем учении. В нашей Вере всё имеет значение, и ничего нет бессмысленного. Сердце Господа нашего кровоточит о нас, о том, какими мы стали, и как мы отдаляемся от Него. Для очень многих из вас уши Господа закрыты, Он не хочет больше притворных молитв и молитв, не ведущих к спасению души для жизни вечной. Господь знает все тайные помыслы каждого из вас. От Него не укрыто даже малейшее из малейшего.

33 раза, повторяя молитву, вспоминайте о той Жертве, которую принёс за нас Господь, в таком юном, по человеческим меркам возрасте. Вспоминайте о том, что всё что имеем - всё от Господа имеем.

С раннего утра, каждые три часа - Господь хочет, чтоб вы все встречались в своих молитвах. Все кто считает себя верующим - все в одной молитве. ВСЕ - КАК ОДНА ЗАЖЖЁННАЯ СВЕЧА, зажжённая для Господа свеча. В этой молитве мы у Господа просим милости. Но знайте, что от такой молитвы горит сатана. Горят его дела. Горят бесы и их чары. Перед молитвой на чётках, всех тех чад Божиих, которые любят Господа, я прошу читать такую молитву:

 «Боже мой, Господи сердца моего, заполни сердце мое Твоею Божественною Любовью, и от Духа Святаго Твоего даждь ми».
Господь терпит нас, и откладывает на небольшие сроки события, но будьте готовы к тому, что будет происходить в ближайшее время.

Начинается период, когда нашу землю начнут сотрясать землетрясения. Причём большинство из этих землетрясений, никакими сейсмологическими прогнозами не будут отмечены. Господь милостив к нам, но иногда нам не понятны причины и следствия.

Так как русская земля полита кровью святых, освящена ею И ОЧЕНЬ МНОГО ПРАВОСЛАВНЫХ РУСИ молится о своем народе и своей стране, в России произойдёт только землетрясение, но очень сильное. Об этом землетрясении будет говорить весь мир. Будьте готовы русские. Также крупное землетрясение будет в Греции. И как ни странно, в безбожном практически Китае.

Как придёт Антихрист. Беседа иеромонаха Элпидия от 6-го августа 2013 года.
 

Сроков кончины мира не знает никто, кроме Отца нашего Небесного. Но нам оставлены самим Спасителем знаки, указывающие на исполнение пророчеств Святого Евангелия Его, и труды святых отцов нашей Церкви.

Платформу для прихода антихриста подготавливает мировое сообщество, но он может прийти к власти и через папский престол. Антихрист по попущению Божию (2 Фес. 2, 11) чрезвычайное орудие диавола, фальшивый двойник Спасителя — явится под маской Христа (отрицая Его), будет стремиться занять место Христа, быть за Него принятым.

 

Об антихристе
Согласно Апокалипсису, характерной чертой антихриста будет богохульство: "И даны были ему уста, говорящие гордо и богохульно... И отверз он уста свои для хулы на Бога, чтобы хулить имя Его и жилище Его, и живущих на небе" (Откровение 13, 5-6). Антихрист усвоит себе Божественное достоинство и потребует Божеского поклонения и служения: "...в храме Божием сядет он, как Бог, выдавая себя за Бога" (2Фес. 2:4). О каком храме здесь идет речь точно сказать невозможно — будет ли это восстановленный к тому времени Иерусалимский храм или некий другой, который будет наиболее почитаем и известен в то время.

В своей борьбе против христианства и всех своих противников антихрист будет пользоваться следующими средствами: ему будут помогать лжепророки, которые "...дадут великие знамения и чудеса..." (Мф. 24:24); явление антихриста "...по действию сатаны, будет со всякою силою и знамениями и чудесами ложными" (2Фес. 2:9).
Антихрист будет обладать огромной силой. Сатана даст ему "...силу свою и престол свой и великую власть" (Откровение 13, 2). Какая власть и сила имеются в виду? Сам сатана так говорит о своей власти: "...Тебе (Иисусу) дам власть над всеми сими царствами и славу их, ибо она предана мне, и я кому хочу, даю ее" (Лк. 4:6). Видимо, здесь имеется в виду религиозная сила в сочетании с политической властью, причем скорее всего власть будет единоличная, возможно царская, потому что сама власть сатаны по своему существу есть власть монархическая.

Царствование антихриста будет всемирным: "...и дана была ему власть над всяким коленом и народом, и языком и племенем" (Откровение 13, 7). В Ветхом Завете прообразом антихриста является могущественный всеистребляющий завоеватель (Дан. гл. 7, 8, 11). Скорее всего таким прообразом в сознании иудеев был Антиох Епифан. Особенно жестоким будет гонение на христиан. Антихрист издаст декрет, "...чтобы убиваем был всякий, кто не будет поклоняться образу зверя" (Откровение 13, 15). В Апокалипсисе (гл. 11) рассказывается об убийстве двух свидетелей, которые будут обличать царство антихриста.

Для христиан тогда невозможно будет пользоваться гражданскими правами: "И он сделал то, что всем, малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам, положено будет начертание на правую руку их или на чело их, и что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его" (Откровение 13, 16—17).
Церковь в эти времена вынуждена будет скрываться в пустыне (Откровение гл. 12). Однако "...врата ада не одолеют ее" (Мф. 16:18), и принесение Евхаристической жертвы не прекратится до Второго пришествия Христова (1 Кор. 11, 26). По словам ап. Павла, особенно сильным действие антихриста будет на погибающих, тех, кто "...не приняли любви истины для своего спасения" (2Фес. 2:10).
Царствование антихриста вызовет против себя открытое сопротивление. В Апокалипсисе говорится о двух свидетелях, которые будут пророчествовать 1260 дней. По Преданию, один из этих пророков — Илия. О втором в Писании ничего не сказано, но, по Преданию, это будет Енох (потомок Сифа, сын Иареда и отец Мафусаила, седьмой патриарх начиная от Адама); о нём упоминает Апостол Иуда в своём послании. Известно также несколько апокрифических книг, носящих имя Еноха. Наибольшую известность получила 1 Книга Еноха, называемая обычно просто «Книга Еноха». Она упоминается и цитируется в трудах многих отцов церкви, включая Тертуллиана, Иринея, Климента Александрийского, Иустина Философа и др.

В борьбе против антихриста людям будет дана Божественная помощь (например, повествование Апокалипсиса о семи Ангелах, имеющих семь язв (Откровение гл. 15, 16)). Кроме того, по Промыслу Божию ради избранных (тех, кто сохранил веру) сократятся те дни (Мф. 24:22). Но победить сатанинскую силу чисто человеческими средствами невозможно: "И дано ему вести войну со святыми и победить их..." (Откровение 13, 7).
Победит антихриста непосредственно Сам Господь Иисус Христос Своим Вторым пришествием: "...Господь Иисус Христос убьет духом уст Своих и истребит явлением пришествия Своего" (2Фес. 2:8). В Апок. сказано: "И схвачен был зверь и с ним лжепророк, производивший чудеса перед ним... оба живые брошены в озеро огненное, горящее серою" (Откровение 19, 20-21).
-------------------------------------------------------------------

 

Скажу вам сейчас, чтобы вы растили детей, по единственному верному примеру, по Евангелию. Евангелие должно быть в каждом доме. Наступят времена, когда Евангелия, такого, которое читаем мы - не будет. Евангелие изменят на свой лад ересиархи. Всё это уже планомерно готовится, входит в силу, и когда придёт время воцарения Антихриста - Евангелие будет только у нас. Поэтому я вам об этом ещё раз, вслед за святыми отцами, напоминаю. Но не делайте ошибки – не оставляйте Евангелие на полке и не допускайте покрываться ему пылью. Евангелие - это наш первый и главный спутник в жизни, это наш маяк, который нам светит по пути в Царствие Небесное.

Очень, очень скоро, мир вокруг нас как будто закипит. Наша планета на это указывает. И то, что было до сих пор, это только начало. Убедитесь вы в этом и сами, землетрясения начнут сотрясать землю намного чаще - причём, землетрясения даже не будут предусмотрены прогнозами.

Смотрите: человек вмешался в то, что сотворил Бог и дал человеку для безбедного существования. Человек (тут даже скажу, что мы сейчас, не думая, также превносим в это свою долю - пользуясь химией в повседневной жизни), не чтущий Бога, а думающий только о наживе; живущий одним днём, уничтожает природу, отравляет воду, отравляет воздух.

Помимо этого, существует группа сатанистов, которая претворяет в жизнь план по сокращению населения на планете. Делают они это всеми доступными им методами и способами. Природа же реагирует, планета не выдерживает такого отношения.

И вот в планы этих бессовестных людей входит и контроль, и управление атмосферными явлениями. Они уже научились управлять и землетрясениями. Так вот помимо того, что земля реагирует на вмешательство в её физические процессы, землетрясения ещё и создадут. Так, создадут их там, где им нужно внести дисбаланс. Не буду углубляться в их политику, но мировому правительству легче управлять народами при помощи хаоса, нагнетая страх, удерживать контроль над общественным мнением.

Землетрясения вначале будут небольшой амплитуды, но потом она станет увеличиваться. Храни Господь, потому что пережить землетрясение, разрушающее вашу деревню, ваш город - это страшное событие. Это боль. Это потери.

Я вам скажу о трёх очень сильных землетрясениях. Три землетрясения, которые сотрясут не только планету, но сотрясут мир вокруг нас. Немного осталось времени до этих событий.

Три сильных землетрясения в трёх больших странах. Первое будет в России. Почему в России? Вроде бы Россия это не та страна, в которой часто случаются землетрясения. Скажу почему: потому что этот народ всем сердцем принял христианство и старался жить по Заповедям Христовым, и за его ревность возлюбил его Господь. По немощи человеческой, не раз впадал славянский народ в большие грехи, и за это бывал наказуем немалыми испытаниями. Не так давно этот богоизбранный народ поколебался в вере и в стоянии за Правду Христову, возгордился своим земным могуществом и славою, перестал заботиться о взыскании Царствия Небесного, они хотели рая не на небе, а на грешной земле. Не сам народ. Народ этому научили.

Не до конца прогневается Господь на свой третий избранный народ. Кровь тысяч мучеников будет вопиять к небу о помиловании. В самом народе начнется протрезвление и возврат к Богу. Пройдёт, наконец, определенный Правосудным Судией срок очищающего испытания и вновь засияет ярким светом возрождения святое Православие в тех северных просторах.

Малое число народа России, сохранило пламя Веры в сердцах. Но какое пламя! Оно не угасло, и не угаснет. Большинство православных России, как мы говорим, остались на Празднике Вербного воскресенья.

Из проповедей на Вербное Воскресенье: казалось бы – все в нем торжество - Христос вступает в Святой Град, встречают Его ликующие толпы народа, готовые из Него сделать своего политического вождя, ожидающие от Него победы над врагом. Но та же самая толпа, которая сегодня кричит: «Осанна Сыну Давидову!», в несколько дней повернется к Нему враждебным, ненавидящим лицом и будет требовать Его распятия. Перенесемся духом в те страшные дни, когда Бог смертью Единородного Своего Сына одержал победу над тьмой и спас нас от власти смерти, греха, диавола. Осознаем, что Христос умер, потому что преступники мы.

Но эта малая часть этого народа, которая в своих сердцах пламенеет искренней любовью к Христу и Богу, эта малая часть просит Господа о спасении. И по молитвам этой малой части - Господь задерживает многие события, задерживает, чтобы слово Его услышало большинство. Много страданий перенёс русский народ, но Вера его жива. И Вера этого народа сильна. И Господь смилуется.

Задерживаются многие события, ведущие к кровавой войне. Задерживаются, чтобы повернулись, обратились к Господу и остальные. Не думайте, что мне приятно это говорить - но то землетрясение, которое сотрясёт Россию, оно будет к пользе народа - проходя через страдания, через испытания, через стеснения в сердцах людей, появляется надежда на Бога. Когда человек не может уже помочь, тогда, только тогда к Богу устремляют взоры. К сожалению, зачерствели сердца наших современников.

Это землетрясение приведёт к панике. Но только вначале. Потом народ поймёт.

Второе землетрясение сотрясёт безбожный Китай. Знаете, в какого бога верят в Китае. Землетрясение будет такой мощности, что подготовка к нему окажется тщетной. По мощности ещё в Китае не было такого землетрясения. Но китайцы сразу поймут, что это гнев Божий.

Но самое страшное будет после этого в Америке. Разрушения будут неисчислимы. Экологическая катастрофа.

Европу будет трясти повсеместно. Уходящая в содомию Европа, имела время на покаяние, но их это не интересует. Их интересует могущество в мире, нажива, достаток. Раннее я говорил о граде величиной с куриное яйцо? Такой град будет уже как в порядке вещей. Но ещё они увидят град размером, как апельсин. Наводнения, не прекращающиеся неделями дожди. Наводнения будут в очень многих местах. Совершенно непривычное явление. Но оно будет. Необычные для мест температуры. Вообще кардинальное изменение климата будет очень заметно.

Метеорологи будут постоянно ошибаться в своих прогнозах. Об одной погоде будет идти прогноз, совсем другая погода будет на самом деле. Необычные явления на солнце, которые наблюдались до этого редко. Солнечная активность увеличится. И опять-таки эти феномены заставят многую часть населения планеты задуматься о системе мироздания. Поймут, система мироздания создана и управляется Творцом. И уверуют многие по этим причинам.

Но опять-таки длительные катаклизмы и солнечная активность со временем приведут к сбою электроники. Системы энергообеспечения будут давать сбои по местам, и довольно-таки часто. Но тогда, самым тяжёлым будет состояние людей, перепады погоды, причём аномальные: или жара или холод - золотой середины как бы не будет. Организм человека будет выдерживать такие перепады с большим трудом. Особенно такая разница будет тяжела для пожилых. Но и ещё горестно, что от всего этого будут страдать посевы. А отсюда, вы понимаете, что вытекает. Помимо этого, от долгого использования пестицидов и других химических добавок для удобрения начнутся частые отравления людей в очень многих странах.

Вот что касается землетрясений. Но это моё ощущение. Так я понимаю. Может быть и иначе. Землетрясения будут многие - рукотворными, с использованием технологий. Но будут и естественного происхождения. И вот те два землетрясения, которые произойти должны в России и Китае, вызовут у учённых большие сомнения о виде их происхождения. Очень велик будет процент подозрений, что они рукотворны. И вот тут у меня и есть предположение, что будет попущено это Господом как пример того, к чему стремятся люди. Люди, которые сейчас руководят политикой всей планеты. "Посеяли боль, пожали печаль".

Вот посреди всех природных катастроф и аномалий 4 государства - сильных и дерзновенных, создадут атмосферу паники, паники предшествующей войне.

Эти же четыре государства сыграют большую, ведущую роль для окончательного появления Антихриста: Израиль, Иран, Египет и Сирия.

Ко времени, когда приблизится время антихриста, мировым правительством и при его участии будут созданы два огромных государства. Управляться они будут очень упрямыми личностями. Они будут лидеры по духу. Даже я сказал бы - диктаторы.

И вот тогда появится у этих государств повод к войне. Последней. Перед пришествием Антихриста.

Сейчас же - как бы вдруг разгорится пламя войны. И как костёр рассыпает искры - так и сейчас создастся ситуация, когда половина политиков даже переругаются между собой. Паника будет как у политиков, так и в народе. И ситуация сложится так, что вот эти яркие политические фигуры, которые попытаются начать войну, будут вынуждены договариваться между собой. Пытаясь не допустить войны.

Хочу вам сказать, чтобы вы запомнили ту ситуацию, которая вскоре появится в связи с упомянутыми мной 4 государствами. Такой же будет ситуация перед воцарением Антихриста. 

Война будет готова уничтожить всё и вся, и тогда приведутся в действие планы мировой элиты. На сцену выйдет очень одарённый политик с Востока. Независимый в средствах, острого ума с благородными речами. И тогда церкви, которые будут разрываться от скандалов и обвинений, присоединятся к политикам и начнут трубить о совершенстве этого нового лица на политическом небосклоне. И вот так, как пишут все святые отцы - сладкими речами, добродетельными, якобы, поступками антихрист станет мировым правителем. Потом провозгласит себя богом.

Одновременно с его воцарением явятся пророки Илия и Енох, и Апостол Иоанн Богослов. Они и будут его обличать перед простым народом. И будет проповедано Евангелие всему миру. Оно будет проповедано народу, не верящему словам Апостолов, самими пророками Бога.

Сейчас я вам скажу, что все, кто будет жить после нынешних событий, после эпитафии,

 (ЭПИТАФИЯ — поминальная надпись на надгробии (επιτάφιος — надгробный): ограничена малостью могильной плиты, обращена, в большинстве случаев, к «прохожему», т. е. спешащему мимо — поэтому, по необходимости, малословна и ясна.)
все мы переживём прекраснейшие дни жизни в Православной вере. Греция избрана Самим Христом и Пресвятой Богородицей - стать маяком для всех православных. Увидите - приближается Воскресение Греции.

Увидите как тысячи и тысячи католиков будут крещены и станут православными. За ними вслед будут крещены протестанты, баптисты, мусульмане, остальные ереси. Церковь станет большой и единой. Помните это, этому быть. Но пока ... Пока у нас есть ещё путь впереди. Впереди война. Всё что у нас есть, у них есть планы - нас этого лишить. Всего, начиная с автомобилей и домов, и заканчивая храмами. И Господь всё это попустит. Попустит до того момента, пока наши сердца и умы не очистятся от бесовской заразы. Пока не упадут с наших глаз шоры, и мы увидим, что мы на краю пропасти и готовы упасть вниз.

Ещё нам предстоит выдержать удар. Когда ударят по нам, ударят и по Кипру. Вот тогда пусть посмеют сказать мировые СМИ, что это не холокост (в широком смысле). Турки вторгнутся в Грецию, но много не достигнут, но тут же - почти одновременно, они вторгнутся и на греческую часть Кипра. Тогда, находящиеся поблизости русские, нанесут удар по туркам. И вот тогда начнут сбываться пророчества преподобного Косьмы Этолийского.

Сейчас, произойдут события, как во времена пророка Илии. Когда он один, по Божьему повелению пошёл против бесчестного царя и жены его идолопоклонницы, тогда Господь сказал народу своему: «Молчите и изыдите от них». И сейчас будет так же. Как сказано в житии пророка: «Господь указал ему прятаться в пустыне». Это прообраз и для нас, православных. Пророк Илия сидел в пустыне, и его не могли найти, так и сейчас для нас приближается время нахождения в пустыне. Но одновременно пришло время и для обличения существующего порядка мироправления.

Господь вам в помощь. Аминь.

 

Переводчик – Виктория Минина. Переехала из России в Грецию. Рассказывает, что о. Элпидий начинал свой монашеский подвиг с Афона. Он иеромонах официальной Греческой Православной Церкви. Игумену монастыря Ефрему Ватопедскому, он рассказал, ещё ДО его поездки в Россию о том, к чему его поездка приведёт.
Правда о происходящем в мире и церкви на портале «Москва – Третий Рим»

http://3rm.info

PAGE  
10

