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ЗАЯВЛЕНИЕ ОБ ОТКЛОНЕНИИ ПРОЕКТА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИИ «Об утверждении порядка и сроков предоставления медицинских документов (их копий) и выписок из них» ID проекта 01/02/03-19/00089949
Требую отменить проект Федерального Закона «Об утверждении порядка и сроков предоставления медицинских документов (их копий) и выписок из них» ID проекта 01/02/03-19/00089949 (https://regulation.gov.ru/projects#npa=89949) и не вносить его, так как в нем грубейшим образом игнорируются права и интересы граждан РФ, нарушаются Федеральные Законы. 
Пациент имеет право получить в доступной форме имеющуюся в медицинской организации информацию о состоянии своего здоровья, в том числе сведения о результатах медицинского обследования, наличии заболевания, об установленном диагнозе и о прогнозе развития заболевания, методах оказания медицинской помощи, связанном с ними риске, возможных видах медицинского вмешательства, его последствиях и результатах оказания медицинской помощи, в соответствии с п.5 ч.5 ст. 19, п. 1 ст. 22 Федеральный закон от 21.11.2011 N 323-ФЗ (ред. от 03.08.2018) "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации".

Пациент вправе на основании письменного заявления получать медицинские документы, отражающие состояние его здоровья, их копии и выписки (п. 5 ст. 22 Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ (ред. от 03.08.2018) "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации").

Федеральный закон от 21.11.2011 N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» не раскрывает термина «медицинская документация», однако, в соответствии с приказом Минздрава России от 22.01.2001 № 12 «О введении в действие отраслевого стандарта «термины и определения системы стандартизации в здравоохранении» медицинскими документами являются специальные формы документации, ведущиеся медицинским персоналом, в которых регламентируются действия, связанные с оказанием медицинских услуг.

Согласно ст. 1 Федерального закона от 24.12.1994 № 77-ФЗ (ред. от 03.07.2016) «Об обязательном экземпляре документов», документ – это материальный носитель с зафиксированной на нем в любой форме информацией в виде текста, звукозаписи, изображения и (или) их сочетания, который имеет реквизиты, позволяющие его идентифицировать, и предназначен для передачи во времени и в пространстве в целях общественного использования и хранения.

В Медицинской энциклопедии под медицинской документацией подразумевается система документов установленной формы, предназначенных для регистрации данных лечебных, диагностических, профилактических, санитарно-гигиенических и других мероприятий, а также для их обобщения и анализа.

Соответственно, медицинская документация – это документы, в которых описывается состояние больного, диагноз, лечебные назначения в период наблюдения за ним в одной из медицинской организации. К ней относятся: медицинская карта пациента, получающего медицинскую помощь в амбулаторных условиях (форма 025/у), индивидуальная карта беременной и роженицы (форма 111/у), выписка из медицинской карты (форма 027/у), медицинские справки, медицинские заключения, дневник работы врача (форма 039/у), выписной эпикриз и пр.

Следовательно, пациент имеет право получать не только копию или выписку из медицинского документа, но и сами медицинские документы, а в данном законопроекте это право нарушается, усложняет процедуру получения медицинских документов, при чем их копий, а не оригиналов, и на определенный срок, а не бессрочно, нарушая права гражданина.
П. 5 ст. 22 Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ (ред. от 03.08.2018) "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации", однозначно дает право пациенту на получение медицинских документов, к которым относится и медицинская карта. Более того, никаких ограничений и условий для реализации этого права закон не устанавливает, а новый законопроект противоречит данному Федеральному Закону. 

Таким образом, пациент вправе получить в медицинском учреждении амбулаторную карту, а не только копию или выписку из нее. 

 В связи с вышеизложенной информацией, требую отклонить данный законопроект, ввиду его нецелесообразности, нарушения прав гражданина РФ, а также нарушения Федеральных Законов 
Проект закона противоречит интересам всех граждан нашей страны и должен быть отклонен!
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