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Предложение об отмене проекта Указа Президента о видах цифровых паспортов и в защиту конституционных прав граждан, желающих использовать традиционные системы учета без автоматизированной обработки ПДн, биометрической и генетической идентификации.
   Просим отклонить Проект Указа Президента Российской Федерации "О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 13 марта 1997 года № 232 «Об основном документе, удостоверяющем личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации" ID проекта 01/03/10-19/00095915, опубликованный на портале для размещения информации о подготовке федеральными органами исполнительной власти проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения по ссылке https://regulation.gov.ru/projects/List/AdvancedSearch#kinds=3&npa=95915
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   Данный проект Указа с поправками грубо противоречит концепции самого Указа Президента Российской Федерации "О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 13 марта 1997 года № 232 «Об основном документе, удостоверяющем личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации", в котором сказано, что основным документом, удостоверяющим личность является паспорт гражданина Российской Федерации, являющийся основным документом, удостоверяющим личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации впредь до принятия соответствующего федерального закона об основном документе, удостоверяющем личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации. То есть использование других видов документов не предусмотрено. Налицо либо недопустимый концептуальный подлог, либо очень низкая лингвистическая и юридическая техника проекта Указа.

   В изменяемом Указе не сказано, что документов, удостоверяющих личность, может быть несколько, что могут быть разнообразные виды паспорта. В названии говорится о документе в единственном числе, а не во множественном. Юристы Минкомсвязи, разработавшие проект Указа Президента, не учли отсутствие таких полномочий у Президента, прописанных в 4 главе Конституции РФ. Совершенно забыли о том, что издание соответствующего Указ Президента РФ Ельцина Б.Н. об удостоверении личности было вынужденной мерой для ликвидации правового пробела в период рыночной трансформации страны из-за невозможности принять закон о паспорте ввиду наличия блокирующего большинства КПРФ в парламенте, которая добивалась восстановления СССР, ликвидированного вопреки воли большинства народа, высказанной на референдуме за сохранение СССР. КПРФ не собиралась поддерживать новую форму документа.

   В 2014 году и в 2016 году предпринимались попытки ввести экспериментально электронные паспорта. Они полностью провалены по причине уязвимости электронных паспортов ко взлому и нежеланию граждан их добровольно получать. Попытка в третий раз под видом эксперимента навязать электронный паспорт является попыткой подставить Президента Российской Федерации. В настоящее время сотни десятки тысяч людей, сохранившие старые паспорта СССР поражены во всех правах, не могут получить пенсии, устроить детей в сады, получать пособия, здравоохранение. По аналогии, люди, отказавшиеся от электронных паспортов могут быть подвергнуты не меньшим репрессиям. На примере отмененной УЭК мы помним, как сотням тысячам людей, отказавшимсая получать УЭК добровольно угрожали увольнением, отказами платить пенсии. И до сих пор конституционные права граждан, отказывающихся от насильственной цифровизации не защищены Гарантом. Данный эксперимент с выдачей цифрового паспорта может закончиться еще большей дискриминацией,  

   Заявленный на госпортале проект Указа свидетельствует о низкой правовой культуре разработчиков Указа, проявившейся в ухудшении качества принимаемого НПА. Он отменяет верховенство закона, в соответствии с которым все иные НПА должны соответствовать законам. В частности два федеральных закона содержат закрытый перечень признаваемых органами власти удостоверений личности.

   Таким образом, проект Указа не должен противоречить перечню документов, удостоверяющих личность и заменяющих паспорт гражданина РФ, установленному пунктом 16 статьи Закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ", и в него входят:

- военный билет, временное удостоверение, выдаваемое взамен военного билета, или удостоверение личности (для лиц, которые проходят военную службу); 

- временное удостоверение личности гражданина РФ, выдаваемое на период оформления паспорта;

- документ, удостоверяющий личность гражданина РФ, по которому гражданин РФ осуществляет въезд в Российскую Федерацию (для лиц, постоянно проживающих за пределами территории РФ); 

- паспорт моряка (удостоверение личности моряка); 

- справка установленной формы, выдаваемая гражданам РФ, находящимся в местах содержания под стражей, подозреваемым и обвиняемым.

   И перечню документов, перечисленному в Законе "О порядке выезда из РФ и въезда в Российскую Федерацию", в статье 7 которого указано, что основными документами, удостоверяющими личность гражданина Российской Федерации, по которым граждане Российской Федерации осуществляют выезд из Российской Федерации и въезд в Российскую Федерацию, признаются:

- паспорт; 

- дипломатический паспорт; 

- служебный паспорт; 

- паспорт моряка.

   Ст. 90 ч. 2 Конституции РФ гласит: Указы и распоряжения Президента Российской Федерации обязательны для исполнения на всей территории Российской Федерации. То есть Указы Президента не могут иметь узко территориальный «промосковский» характер, тем самым изъятие данных полномочий грубо подрывает авторитет Президента РФ.

   В паспорте проекта «Цифровая экономика» не предусмотрено принятие Президентом Российской Федерации Указа о паспорте Российской Федерации. В Совете Безопасности Российской Федерации, который является рекомендательным органом для последующего принятия указов, также об электронном удостоверении личности речи не было. На Госсовет данный вопрос тоже не выносился. В стратегиях и доктринах, в том числе о национальной безопасности, данный вопрос также не фигурирует. Данное предписание использовать высших должностных лиц для скорейшего продвижения глобальных цифровых документов есть только в рекомендациях Международного валютного фонда.(доклад МВФ "Конкуренция в цифровую эпоху 2018г.") Использовать гаранта Конституции для насильственной цифровизации общества недопустимо. Мы не можем поверить в то, что Правительство Российской Федерации пытается гаранта суверенитета страны превратить в пешку Международного валютного фонда.

   Это свидетельствует о том, что разработчики проекта Указа цинично злоупотребляют правовыми средствами, используя правовую форму Указа в интересах узких групп, что свидетельствует о наличии коррупциогенного фактора со стороны цифровых лоббистов.
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