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ЗАЯВЛЕНИЕ
о нарушении Конституционных прав граждан РФ, о недопустимости  принуждения к получению цифровых паспортов, банковской (социальной) карты вместо удостоверения льготника, к согласию на обработку данных электронным способом, передачи данных третьим лицам, перевозчикам и операторам, фиксирующих лиц, пользующихся общественным транспортом. 
В соответствии с Конституцией РФ каждому гражданину гарантируется:

· социальное обеспечение (пенсия по возрасту, инвалидности, потери кормильца, соц. пособия (ст. 39 Конституцией РФ, бесплатный проезд в соответствии с законом в случае попадания в категорию льготников, имеющих право на такой проезд);

Эти безусловные конституционные обязательства государства не ставятся под условие наличия пластиковой банковской карты, электронной социальной карты с биометрическими данными, обязательной даче согласия на обработку данных. 
     В соответствии с ч.2 ст.1 Гражданского Кодекса РФ граждане приобретают и осуществляют гражданские права своей волей и в своем интересе. Они свободны в определении любых не противоречащих законодательству условий договора.  «Граждане и юридические лица по своему усмотрению осуществляют принадлежащие им гражданские права» (ст.9 ГК РФ),  «…свободны в заключении договора. Принуждение к заключению договора не допускается…» (ст.421 ГК РФ), «…односторонний отказ от исполнения обязательств и одностороннее изменение его условий не допускается…» (Ст. 310 ГК РФ).    Кроме того, в статье 16-1 Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей" сохранено следующее положение: «Продавец (исполнитель) обязан обеспечить возможность оплаты товаров (работ, услуг) путем использования национальных платежных инструментов, а также наличных расчетов по выбору потребителя». В данном случае этим выбором является бумажное удостоверение льготника, дающее возможность на бесплатный проезд.
   В  инициативе Крымских властей, которая описана в статье https://news.mail.ru/economics/40378697/ (Цитата: «Внедрение автоматизированной системы оплаты проезда (АСОП) подразумевает передачу персональных данных граждан. И каждый льготник должен дать на это свое согласие, написав заявление в департамент соцзащиты, — пояснила первый замминистра труда и социальной защиты РК Татьяна Гудилко. —   Льготникам и пенсионерам, не имеющим банковской карты, надо ее получить. Именно с ее помощью в автобусах и троллейбусах можно будет подтвердить право на бесплатный проезд, а класть на нее деньги не обязательно…. Получить компенсацию за провоз льготников из республиканского бюджета перевозчик сможет только после подтверждения соответствующих данных»)  прослеживается обязательность обработки персональных данных в случаях, не предусмотренных законом, либо обработки, несовместимой с целями сбора персональных данных (ч. 1 ст. 13.11 КОАП РФ). Нарушение законодательства Российской Федерации в области персональных данных).
   Руководствуясь статьей 9 ФЗ-№152 «О персональных данных» субъект персональных данных принимает решение о предоставлении своих персональных данных и дает согласие на их обработку своей волей и в своем интересе. Этим же законом гарантируется право выбора способа обработки ПДн самим субъектом.    При использовании персональных данных оператор обладает правом принятия решений или совершения иных действий, порождающих юридические последствия в отношении лица, давшего согласие или других лиц как субъектов персональных данных. 

   Получая согласие человека на обработку персональных данных оператор становится их полным хозяином. 

   Статьей 19 Конституции РФ запрещаются также любые формы ограничения прав граждан по признакам социальной, расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности.  Статья 27 ч. 1. Каждый, кто законно находится на территории Российской Федерации, имеет право свободно передвигаться, выбирать место пребывания и жительства.

   В письме Государственно-правового управления Президента РФ от 22.01.2014 года №А6-403 сказано: «Любые формы принуждения людей к использованию электронных идентификаторов личности, автоматизированных средств сбора, обработки и учета персональных данных, личной конфиденциальной информации недопустимы» (письмо от 22.01.2014 года №А6-403 помощника Президента РФ, начальника Государственно-правового управления Президента РФ Л. Брычевой в ответ на обращение Патриарха Кирилла; http://www.patriarchia.ru/db/text/3561086.html  Просим учесть и другие слова Патриарха, озвученные в СФ: «Я также получаю обращения, в которых наши сограждане просят передать вам их озабоченность из-за отсутствия альтернативы создаваемым новым документам в электронном виде. Те люди, которые уже отказались от получения документов и услуг в электронном виде, зачастую так и остаются, например, без пенсии или льготных проездных билетов на городском транспорте. А местные органы разводят руками и ссылаются на отсутствие нормативных оснований для предоставления альтернативы. Следовательно, вопрос в разработке адекватных правовых решений. Цифровая революция может оказать и уже оказывает серьезное влияние на общественные связи. Но важно осознавать: какие бы возможности ни предоставляло развитие цивилизации, их целесообразность должна в первую очередь определяться достоинством и свободой человеческой личности." 
   Отмена традиционного взаимодействия, на основе бумажного удостоверения льготника, является принуждением к автоматизированной обработке персональных данных, а также дискриминацией и притеснения прав граждан, которые разным основаниям или по соображениям личной безопасности, защиты частной  жизни не смогут взаимодействовать с муниципальными, региональными и государственными ведомствами на основе электронной обработки данных.    Создаваемая система цифрового взаимодействия в настоящее время не способна обеспечить полноценную защищенность персональных данных граждан в силу полной технологической зависимости от зарубежных компонентов оборудования, американского интернета, чем создает угрозу личной и национальной безопасности.

   ФЗ № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в п.3 ст.5 говорит о праве выбора обработки данных, в электронном  или традиционном бумажном виде. В данном случае это удостоверение льготника на бумажных носителях и без биометрической фотографии.

В связи с чем, Мы, граждане социального государства, просим остановить цифровые эксперименты в Крыму и Москве, других регионах РФ :

- сохранить традиционное удостоверение льготника на бумажных носителях без биометрической идентификации и электронной обработки данных, позволяющего осуществить бесплатный проезд, без привязки к банковской карте со съемом биометрии, без  передачи своих персональных данных операторам, задействованным в перевозке на общественном транспорте
- обеспечить Конституционные обязанности государства по отношению к льготникам и не подвергать дискриминации, нарушению прав граждан, а также запретить принудительный захват персональных данных в обмен на бесплатный проезд, гарантированный законом.
Ф.И.О.
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Копии подписей нужно отправлять простыми письмами всем перечисленным адресатам в шапке заявления, указать ваше полное фио и адрес для ответа Скачать образцы заявлений и ознакомиться с деятельностью общественного комитета по защите традиционных и конституционных прав граждан от автоматизированной обработки ПДн, ювенальных технологий можно на сайте:  RODOTPOR.RU и РОДИТЕЛЬСКИЙОТПОР.РФ
