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Адрес: 







Заведующей детского сада г. 




№  











(Фамилия И.О. заведующей сада) 
(Адрес сада) 

От 






,

(Фамилия И.О. родителя)
действующего в интересах своего н/л ребенка 
(Фамилия И.О., год рождения ребенка) 

(Адрес для ответа)
Заявление
против незаконной передачи информации о семье третьим лицам
Из детского сада мне поступают угрозы о планируемом визите моего дома и принудительной проверке жилищно-бытовых условий (далее - ЖБУ) воспитателем и незнакомым мне старшим воспитателем, что является незаконным вмешательством в мою личную и семейную жизнь. Также заведующая садом ФИО устно угрожает, что в случае моего отказа согласиться на проверку ЖБУ сотрудниками сада, проверка будет поручена третьим лицам.

Я, ФИО, действуя в соответствии с ч.1 ст.23, ч.1 ст.24 Конституции Российской Федерации, ч.1 ст.64 Семейного Кодекса Российской Федерации, п.5,6 ст.44 Федерального закона № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в защиту прав и интересов своего несовершеннолетнего ребенка ФИО, воспитанника детского сада «   № », расположенного по адресу: (далее - сад), я требую нижеследующее.
Запрещаю сбор и занесение в электронную базу любой информации о моем несовершеннолетнем сыне и всех членов моей семьи. Также я запрещаю использовать в отношении моего ребенка любые психологические/социальные тесты и опросы, запрещаю принуждать моего ребенка к участию в этих тестах и опросах, запрещаю любой сбор информации о разнообразных сторонах жизни моего ребенка и моей семьи. Я запрещаю передавать любую информацию о частной жизни семьи третьим лицам.
Обращаю внимание, что нарушение Вами моего запрета и совершение указанных незаконных действий будет квалифицированно по ч.2 ст.137 Уголовного Кодекса РФ («Нарушение неприкосновенности частной жизни с использованием своего служебного положения») с учетом статьи 63 УК РФ («Обстоятельства, отягчающие наказание»). 

  
Пользуясь случаем, считаю своим долгом заявить о своем убеждении, что все действия по сбору информации о детях, родителях и их семьях, в конечном итоге, направлены на разрушение института семьи в нашей стране, что является антигосударственным деянием. 

Согласно п. 1 ст. 17 Международного пакта о гражданских и политических правах 1966 г. «Никто не может подвергаться произвольному или незаконному вмешательству в его личную и семейную жизнь». П. 2 ст. 17 Пакта гласит: «Каждый человек имеет право на защиту закона от такого вмешательства или таких посягательств». По п. 1 ст. 8 Конвенции о защите прав человека и основных свобод 1950 г. «Каждый имеет право на уважение его личной и семейной жизни». Защита от вмешательства в личную жизнь обеспечена и российским законодательством. По ч. 1 ст. 23 Конституции РФ «каждый имеет право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну». В соответствии с ч. 1 ст. 24 Конституции РФ «сбор, хранение, использование и распространение информации о частной жизни лица без его согласия не допускаются».  


В соответствии с п. 1 ст. 3 ФЗ РФ №152-ФЗ от 27 июля 2006 г. «О персональных данных» «персональным данными является любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу». Согласно п. 1 ст. 9 ФЗ «О персональных данных» «субъект персональных данных принимает решение о предоставлении его персональных данных и дает согласие на их обработку свободно, своей волей и в своем интересе. Согласие на обработку персональных данных должно быть конкретным, информированным и сознательным». 

На основании вышеизложенных норм, действуя в интересах своего ребенка, я

1. Отказываюсь предоставлять те или иные сведения о частной жизни моего ребенка/его семьи. Запрещаю любой сбор информации о разнообразных сторонах жизни моего ребенка/его семьи (путем предложения или принуждения ребенка к заполнению «паспорта школьника», «социального паспорта семьи», анкет, путем устных опросов и т.п.). Возражаю против любой обработки персональных данных моего ребенка. Я запрещаю передавать любую информацию о частной жизни семьи третьим лицам.
2. Прошу ответить, на основании какого закона или постановления моя семья подвергается принудительной проверке ЖБУ.
3. Прошу ответить, на основании какого закона или постановления информация о частной жизни без моего согласия передается от заведующей садом третьим лицам.

Напоминаю, что в абз. 1 ст. 151 Гражданского кодекса РФ указано: «Если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права, либо посягающими на принадлежащие гражданину нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда».

Ответ на заявление прошу направить в письменном виде по указанному выше адресу.  

С уважением, 



Подпись: 



Дата:
 

2018 г. 


(Фамилия И.О. родителя) 


(Подпись родителя) 



(Дата подачи заявления)
Должность, фамилия, имя, отчество лица, принявшего заявление.


Дата приема заявления 


Подпись










