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Заявление.

На интернет ресурсе lenta.ru опубликована информация, что вакцина «Спутник лайт» защищает от Омикрон штамма на 100%. Прошу предоставить доказательства этого утверждения. На что основывается данное заявление. Какие клинические исследования были проведены по этому поводу, сколько человек участвовало в исследованиях. Напоминаю, что гарантией реализации права гражданина на ознакомление с указанными документами и инфорамцией является установление уголовной ответственности (ст. 140 УК РФ) за отказ в предоставлении гражданину информации, недостоверной информации или неполной информации.
Ссылка на статью:
https://lenta.ru/news/2022/01/30/stoprotsentnaya_zashchita/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

Текст статьи:
«Гинцбург заявил о 100% защищенности ревакцинированных «Спутником Лайт» от омикрона
Директор центра имени Гамалеи Александр Гинцбург оценил уровень защиты от омикрон-штамма коронавируса при ревакцинации «Спутником Лайт». По его словам, в течение трех месяцев он составляет 100 процентов. Слова академика передает ТАСС.

«75 процентов вакцинированных ["Спутником V"] содержат вируснейтрализующие антитела к омикрон-штамму. Если же взять сыворотку от людей, которые были бустированы "Спутником Лайт", то в течение трех месяцев после бустирования 100 процентов людей имело вируснейтрализующие антитела», — отметил Гинцбург.

Ранее директор центра имени Гамалеи рассказал россиянам, какую вакцину стоит выбрать для повторной ревакцинации, то есть для третьей прививки. Пожилым людям он посоветовал использовать «Спутник V» — выбрать два компонента этой прививки. А остальных граждан Гинцбург призвал использовать «Спутник Лайт»».
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