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Заявление.

   Просим   отклонить  Проект Постановления Правительства РФ «О внесении изменения в пункт 5 Положения о государственной системе миграционного и регистрационного учета, а также изготовления, оформления и контроля обращения документов, удостоверяющих личность», опубликованный на портале для размещения информации о подготовке федеральными органами исполнительной власти проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения по ссылке https://regulation.gov.ru/Regulation/Npa/PublicView?npaID=139288# ( ID проекта 01/01/06-23/00139288). Разработчик МВД России.

    В пояснительной записке отмечено, что в проекте постановления отсутствуют требования, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), муниципального контроля, привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценки и экспертизы, о соответствующем виде государственного контроля (надзора), виде разрешительной деятельности и предполагаемой ответственности за нарушение обязательных требований или последствиях их несоблюдения. Данный постулат не соответствует действительности. После принятия постановления в таком виде могут быть злоупотребления со стороны Минцифры РФ, основанные на широком понимании понятия «электронного носителя» информации. Ранее Минцифры РФ пыталось ввести электронный паспорт на основе приложения компании Google, чьи продукты запретил Роскомнадзор для использования в госструктурах.  

   Подробности по ссылке: https://rg-ru.turbopages.org/rg.ru/s/2023/02/16/vychislenie-lichnosti.html Цитата: «В Минцифры разработали цифровую альтернативу бумажному паспорту. В приложении "Госуслуги" заработал сервис подтверждения личности. Он работает в тестовом режиме и доступен в полной мере на смартфонах с ОС Android. 
…Как сообщил глава минцифры Максут Шадаев, технология позволит в большинстве бытовых ситуаций использовать вместо паспорта QR-код на смартфоне. "Технологию мы разработали: на смартфон загружается из биометрического паспорта фотография, дальше у вас генерируется QR-код, который вы предъявляете. И тот, кто хочет проверить у вас основания (для входа), из мобильного приложения "Госуслуги" тоже через QR-код проверяет либо ваш возраст, либо ФИО", - рассказал он».

   Операционная система Android принадлежит Google. Роскомнадзор запретил продвижение Google и его продуктов на российских ресурсах, подробнее https://www.bfm.ru/news/497127?ysclid=lgryt7or5b891377255
  Минцифры и на этот раз пытается продвинуть свое приложение-паспорт на платформе телефона, связанный с Есиа «Госуслуги». Подробнее https://www.pnp.ru/social/v-mincifry-rasskazali-kak-budet-vyglyadet-i-rabotat-elektronnyy-pasport.html. Мы знаем, что российских платформ для функционирования на телефонах не существует. То есть, приняв рамочное постановление, в будущем Минцфиры РФ может вполне бесконтрольно разрабатывать виды идентификации личности, прировняв их к подтверждению личности и не нести ответственности за безопасность страны и личные данные граждан РФ. 

   Также не соответствует действительности и следующая новелла из пояснительной записки: «Издание постановления не повлечет негативных социально-экономических, финансовых и иных последствий, в том числе для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности». На данный момент нет ни одной базы данных, которая бы не была уязвима или взломана не нанесла ущерб как операторам данных, так и субъектам персональных данных. Утечки, взломы, киберпреступность все больше набирает обороты и принимаемые меры по увеличению штрафов не останавливают злоумышленников, решающихся на такие виды преступления и мошеннические действия с использованием персональных данных других лиц.

   https://tass.ru/obschestvo/15742521?ysclid=ljjwq4uo7c218548443 Цитата: "С начала года произошло уже не менее 60 крупных утечек персональных данных, содержащих более 230 млн записей с личной информацией граждан. Скомпрометированы не только такие персональные данные, как фамилия, адрес и телефон, но и медицинские данные, данные о поведенческих особенностях, потребительских предпочтениях людей", - рассказали в ведомстве. Как пояснили в РКН, из-за таких массовых утечек создаются "цифровые портреты" россиян, которые впоследствии используются для мошеннических действий, буллинга, диффамации и иных правонарушений, в том числе вовлечения в противоправные действия.

   https://life.ru/p/1460382?ysclid=lgrwq1lqvk673001782 «Волна взломов аккаунтов на "Госуслугах" захлестнула Россию ещё в августе 2021 года. Специалисты по борьбе с утечками данных из компании DeviceLock сообщили, что учётные записи пользователей массово продаются в Даркнете, а данные используются для оформления онлайн-займов и регистрации у букмекеров. Помимо доступа для МФО через личный кабинет на "Госуслугах" преступники научились подавать от имени владельца аккаунта заявления о предоставлении налоговых вычетов и субсидий, ради которых создаются поддельные документы. Объясняться с компетентными органами в случае чего придётся не злоумышленнику, а добросовестному пользователю, который кликает на подозрительную рекламу в Интернете или открывает SMS-сообщения, отправленные с неизвестных номеров. Эксперты полагают, что последствия взлома регионального сайта "Госуслуг" ещё предстоит оценить. По прогнозам специалистов, после утечки исходного кода попытки взлома приложения, созданного Минцифры, будут продолжаться и, если одна из них увенчается успехом, россиян может ожидать проблема доступа, а в худшем случае — материальный ущерб». 

   https://gov.cnews.ru/news/top/2019-11-13_fsb_obrushilas_s_kritikoj?ysclid=lhutt27gda7902100 Цитата: «ФСБ обрушилась с критикой на идею цифрового профиля россиян. ФСБ считает, что предусмотренная в законопроекте об электронных удостоверениях инициатива по хранению электронных документов россиян в единой базе может существенно повысить риск утечки их персональных данных. Злоумышленникам могут стать доступны паспортные данные, СНИЛС, ИНН и другая личная информация.

  Также возникает вопрос, если предполагается иметь новый вид паспорта с электронным носителем в связи с принятием нового закона о гражданстве, то на основании каких нормативно-правовых актов ранее ФМС перешло на паспорта с электронными носителями: https://versia.ru/50-000-rossiyan-lishili-grazhdanstva-iz-za-oshibok-v-baze-dannyx?ysclid=ljjzkntjmw204193550
   Цитата: «В конце 2010 года, …, десятки тысяч наших сограждан получили «письма счастья» из ФМС, где сообщалось, что их паспорта граждан России отныне аннулированы. То есть юридически они больше не являлись гражданами своей страны, восстанавливать же правовую справедливость чиновники предлагали в судах. При этом ещё и ссылались на то, что информации на этих людей, которые многие годы жили на территории РФ, в электронной базе данных ведомства нет. А следовательно, и паспорта (заметим в скобках, выданные самой же ФМС) являются недействительными».

   Есть  Приказ МВД России от 16.11.2020 N 773 "Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел РФ по предоставлению государственной услуги по выдаче, замене паспортов гражданина РФ, удостоверяющих личность гражданина РФ на территории РФ", в котором предусмотрен электронный носитель, печатаемый на принтере, для документов удостоверяющих личность выдаваемых за пределами территории Российской Федерации. То есть электронный носитель в данном случае не имеет также широкого толкования, который мог бы дать возможность изготавливать на свое усмотрение различные виды паспортов граждан РФ. 

   Данным постановлением в Пункт 5 Положения о государственной системе миграционного 
‎и регистрационного учета, а также изготовления, оформления и контроля обращения документов, удостоверяющих личность, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 6 августа 2015 г. № 813 "Об утверждении Положения о государственной системе миграционного и регистрационного учета, а также изготовления, оформления и контроля обращения документов, удостоверяющих личность" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2015, ‎№ 33, ст. 4843, 2021, № 22, ст. 3852) в пункт «а1» вносится изменение, где предполагается внести паспорт гражданина РФ содержащий электронный носитель на территории РФ.

   4 пункт ст.9 №138-ФЗ РФ «О гражданстве Российской Федерации» говорит о том, что вид паспорта с электронным носителем определяется нормативно-правовым актом Президента Российской федерации, а не постановлением подструктуры исполнительной власти, в данном случае МВД России. На данный момент действует Указ Президента Российской Федерации «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 13 марта 1997 года № 232 «Об основном документе, удостоверяющем личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации», в котором сказано, что основным документом, удостоверяющим личность является паспорт гражданина Российской Федерации, являющийся основным документом, удостоверяющим личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации впредь до принятия соответствующего федерального закона об основном документе, удостоверяющем личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации. То есть использование других видов документов, удостоверяющих  личность, выдаваемых на территории РФ, не предусмотрено. 

   Постановление Правительства РФ от 08.07.1997 N 828 (ред. от 15.07.2021) "Об утверждении Положения о паспорте гражданина Российской Федерации, образца бланка и описания паспорта гражданина Российской Федерации" п.6 гласит «Запрещается вносить в паспорт сведения, отметки и записи, не предусмотренные настоящим Положением». П. 9. «Нарушение требований настоящего Положения влечет за собой ответственность должностных лиц и граждан в соответствии с законодательством Российской Федерации».

Электронный носитель в данном положении не предусмотрен. Также ранее МВД исключило из данного положения графу код человека  (Постановление Правительства РФ № 1205 от 15 июля 2021 г.).

      Издание Указа Президента РФ Ельцина Б.Н. об удостоверении личности от 13 марта 1997 года № 232 «Об основном документе, удостоверяющем личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации», было вынужденной мерой для ликвидации правового пробела в период рыночной трансформации страны из-за невозможности принять закон о паспорте ввиду наличия блокирующего большинства КПРФ в парламенте, которая добивалась восстановления СССР, ликвидированного вопреки воли большинства народа, высказанной на референдуме за сохранение СССР.    КПРФ не собиралась поддерживать новую форму документа.

   В 2014 году и в 2016 году предпринимались попытки ввести экспериментально электронные паспорта. Они полностью провалены по причине уязвимости электронных паспортов ко взлому и нежеланию граждан их добровольно получать. В настоящее время сотни десятки тысяч людей, сохранившие старые паспорта СССР поражены во всех правах, не могут получить пенсии, устроить детей в сады, получать пособия, здравоохранение. По аналогии, люди, отказавшиеся от электронных паспортов могут быть подвергнуты не меньшим репрессиям. На примере отмененной УЭК мы помним, как сотням тысячам людей, отказавшимся получать УЭК добровольно угрожали увольнением, отказами платить пенсии. И до сих пор конституционные права граждан, отказывающихся от насильственной цифровизации не защищены Гарантом. Данный эксперимент с выдачей цифрового паспорта может закончиться еще большей дискриминацией.

  Есть случаи, кто отказывается от взаимодействия через посредника ЕСИА «Госуслуги», люди не могут получить даже лекарства. Подробнее: http://www.patriarchia.ru/db/text/4016530.html

   Многодетный отец в г. Москва не мог получить выплаты в связи с рождением ребенка в связи с обращением в государственное ведомство без электронного портала. Ему пришлось судиться несколько лет, чтобы получить данные выплаты традиционным способом без электронных идентификаторов личности. Решение Никулинского районного суда г. Москвы от 13 апреля 2021 года Дело 33а-4060_2021.

   Присвоение людям номеров осуждено Нюрнбергским трибуналом и считается согласно

принятому кодексу признаком фашизма. На Нюрнбергском процессе (20.11.1945 – 1.10.1946) Международный военный трибунал в числе прочих преступлений нацизма признал практику присвоения людям номеров и клеймения этими номерами людей преступлением против человечности, не имеющим срока давности (Сборник материалов Нюрнбергского процесса. М., 1954 Т. II. С. 865, 872, 873, 91). Цифровая идентификация личности является преступлением против человечности.

   Проект биометрического паспорта с зашитым в него личным кодом и маркированным по

правилам торговли QR-кодом ярко свидетельствует о том, что гражданское общество снова столкнулось с возрождением преступлений, осуждённых Нюрнбергским трибуналом. Указанная идентификация противоречит вновь утвержденной Конституции РФ, бессрочным и общепризнанным нормам Нюрнбергского трибунала 1945г., закону 152-ФЗ «О персональных данных».
   Президент нашей страны заявил, что СВО началась для защиты России и ликвидации
нацистской угрозы. Это озвучено в послании Президента Федеральному Собранию 21

февраля 2023 года 1 сентября 2020 года Президент России Владимир Путин в режиме видеоконференции принял участие во Всероссийском открытом уроке «Помнить – значит знать». Подробнее:

https://www.samddn.ru/novosti/novosti/vladimir-putin-my-dolzhny-pomnit-dlya-togo-chtoby-uzhas-natsizma-tragediya-voyny-bolshe-nikogda-ne-p/

   Цитата: «Мы обязаны знать и помнить людей, отстоявших мир и свободу на нашей земле, помнить события страшных военных лет, - подчеркнул Владимир Путин. - Это наш долг перед павшими, перед семейной историей и наша обязанность перед нынешними и будущими поколениями. Мы должны помнить, для того чтобы ужас нацизма, трагедия войны больше никогда не повторялись».

  Все электронные платформы для взаимодействия человека и государства требуют обязательное принятие соглашения о обезличивании, стирании, удалении, добавлении информации с личного профиля, передачу третьим лицам персональных данных, присвоение личного кода человеку.

Архиерейским Собором Русской Православной Церкви от 4.02.2013 г. Закреплена «Позиция Церкви в связи с развитием технологий учета и обработки персональных данных», – п. 5 «упомянутые технологии не должны быть безальтернативными и принудительными».

   Идею по созданию цифровых профилей граждан России впервые выдвинули Центробанк и «Ростелеком» в декабре 2018 г. (доклад МВФ «Конкуренция в цифровую эпоху 2018г.»).  Подробнее:   https://tass.ru/ekonomika/9635735?ysclid=lhw0bom8h3775513761
   В случае утери бумажного паспорта без электронного носителя гражданин может полностью аннулировать старый паспорт, получить новый. Старый паспорт в этом случае будет недействительным. А при случаях утечки данных на электронный порталах или сбоя электронной платформы, он лишен этой возможности. Его могут самого заблокировать на портале, получив туда доступ, за ним могут следить, нарушая 23 ст. Конституцию РФ, стереть данные и т.п.   https://www.govoritnotariat.com/fraud/dlya-kakikh-tseley-moshenniki-mogut-ispolzovat-uchyetnye-zapisi-polzovateley-gosuslug/ Цитата: «С появление на Госуслугах опции квалифицированной электронной подписи (КЭП) владельцев взломанных аккаунтов могут ждать проблемы куда более серьезные. КЭП участвует в сделках с автомобилями и недвижимостью, и экспертам уже известны случаи, когда мошенники, получив КЭП владельца аккаунта, переоформляли в свою собственность его недвижимость, а потом её продавали».
   Даже при желании граждан получить электронный паспорт, проект НПА не учитывает наличие или отсутствие у них по финансовым или идеологическим причинам электронно-технических устройств для установки приложения, либо невозможность (неумение, нежелание) ими пользоваться, что сугубо влечет, как минимум, нарушения в области права по ст. 18, 19 Конституции РФ, которые гарантируют безусловное равенство прав и свобод человека без дискриминационных отсылов к каким-либо обстоятельствам и нарушение которых будет иметь следствием умаление равенства прав граждан на доступ к государственным услугам. Также, случаи поломки, утери, отсутствия электропитания могут послужить препятствием для установления личности и повлечь за собой административную ответственность граждан, создать значительные сбои в работе органов контроля. К примеру, в апреле 2021 года в аэропорте г. Хитроу на пограничном контроле произошел коллапс, возникший по причине введения новых противоэпидемических правил, повлекших за собой многочасовые очереди и проблемы в пропуске граждан, в том числе, ввиду разрядки у них мобильных устройств с установленным на них пропуском с QR-кодом. Паспорта граждан РФ, полученные вне территории РФ в один миг стали недействительными из-за сбоя в системе ФМС https://versia.ru/50-000-rossiyan-lishili-grazhdanstva-iz-za-oshibok-v-baze-dannyx?ysclid=ljjzkntjmw204193550
   Создание документов с цифровым носителем нарушает конституционные права и свободы человека (152 ФЗ, 23, 24, ст. Конституции РФ, Конвенция о защите прав человека и основных свобод ETS N 005), а также и государственный строй и выводит управление государством на внешнее, а точнее даже передачу государственных полномочий в руки частных коммерческих межнациональных структур.
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