	
1. Сотруднику, ответственному за разработку 
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5. Председателю Правительства Российской Федерации Мишустину М.В.
Для электронных обращений: http://services.government.ru/letters/
Адрес для писем: 103274, г.Москва, Краснопресненская набережная, д.2


	6. Президенту Российской Федерации
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Адрес для писем: 103132, Москва, ул. Ильинка, д. 23
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Бастрыкину Александру Ивановичу
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Для электронных обращений:
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Для электронных обращений: http://www.fsb.ru/fsb/webreception.htm
Адрес для писем: 107031, г.Москва, ул.Большая Лубянка, дом 1
9. Уполномоченному по правам человека РФ

Москальковой Татьяне Николаевне
 Для электронных обращений: https://ombudsmanrf.org/appeal
Адрес для писем: 119121, Российская Федерация, г. Москва, Смоленский бульвар, д. 19, стр. 2, 

10. Министру юстиции РФ

 Константину Анатольевичу Чуйченко

Для электронных обращений:

http://services.government.ru/letters/form/
Адрес для писем:103274, г. Москва, Краснопресненская набережная, д.2

11. Руководителю Роскомнадзора Липову Андрею Юрьевичу

Для электронных обращений: 

https://rkn.gov.ru/treatments/ask-question

Адрес для писем: 109992, г.Москва, Китайгородский пр., д.7, стр.2

12. Его Святейшеству, Святейшему патриарху Московскому и всея Руси Кириллу
Главный адрес:119034, Москва, Чистый переулок, 5.
E-mail: info1@patriarchia.ru
Синодальный отдел по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ
119334, г. Москва, Андреевская набережная, д. 2
E-mail: contact@sinfo-mp.ru
Пресс-служба Святейшего Патриарха Московского и всея Руси
115191, г. Москва, ул. Даниловский Вал, д. 22



От кого:
Адрес для ответа: 
Заявление.
   Требуем отклонить проект Постановления Правительства Российской Федерации «Об утверждении Положения о паспорте гражданина Российской Федерации, образца и описания бланка паспорта гражданина Российской Федерации», опубликованный на портале для размещения информации о подготовке федеральными органами исполнительной власти проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения по ссылке https://regulation.gov.ru/Regulation/Npa/PublicView?npaID=140209# (ID проекта 01/01/07-23/00140209), и связанный с ним проект Приказа МВД «Об определении Порядка установления факта оформления паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, на основании поддельных, подложных или недействительных документов или заведомо ложных сведений» (ID проекта 01/02/07-23/00140213. Ссылка на проект: https://regulation.gov.ru/Regulation/Npa/PublicView?npaID=140213#).
Разработчик проектов: МВД России.

Ответственный сотрудник: Юртаев Александр Геннадьевич

Cоисполнители:Росфинмониторинг

   Заявленные на госпортале проект Постановления Правительства РФ "Об утверждении Положения о паспорте гражданина Российской Федерации, образца и описания бланка паспорта гражданина Российской Федерации», и проект Приказа МВД «Об определении Порядка установления факта оформления паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации, на основании поддельных, подложных или недействительных документов или заведомо ложных сведений» отменяют верховенство закона, в соответствии с которым все иные НПА должны соответствовать законам. Закрепленное в Конституции Российской Федерации положение о ее высшей юридической силе означает, что все конституционные нормы имеют верховенство над законами и иными нормативными правовыми актами. Обсуждаемыми проектами Постановления Правительства РФ (ID проекта 01/01/07-23/00140209) и Приказа МВД (ID проекта 01/02/07-23/00140213) вводится электронный паспорт с обязательной биометрической фотографией с прикреплением к СНИЛС, ID номеру (нарушение 23, 24, 55 ст. Конституции РФ, №152-ФЗ, №149-ФЗ, №72-ФЗ от 29.12.2022г, п.13.,ст.3,ФЗ № 572, и добавляется возможность менять паспорт при смене пола, что запрещено №386-ФЗ от 24.07.2023.
   Ст. 18 Конституции РФ: «Права и свободы человека и гражданина являются непосредственно действующими. Они определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность законодательной и исполнительной власти, местного самоуправления и обеспечиваются правосудием». 

   Статья 55 п.2 Конституции РФ: «В Российской Федерации не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы человека и гражданина».
   Статья 2 Конституции РФ: «Человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина — обязанность государства».

  Статья 4 п.2. Конституции РФ гласит: «Конституция Российской Федерации и федеральные законы имеют верховенство на всей территории Российской Федерации».

   Нарушение конституционных норм и указанных вышестоящих законов по иерархии говорит о самоуправстве. Самоуправство как преступное деяние предусмотрено и карается согласно ст. 330 Уголовного кодекса (УК) РФ и ст. 19.1 кодекса об административных правонарушениях (КоАП) РФ.

   28 пунктом проекта Постановления Правительства РФ об утверждении положения паспорта гражданина РФ (ID проекта 01/01/07-23/00140209) предлагается подавать заявления на получение или замену паспорта только через посредников МФЦ и Госуслуги, в которых при обращении заводится цифровой профиль заявителя на основе СНИЛС.
   Цитата: «28.
Заявление о выдаче (замене) паспорта подается через Единый портал и многофункциональные центры при наличии оснований, предусмотренных подпунктом "а" пункта 24 и подпунктами "а", "б", "в", "г", "д", "ж", "з" пункта 27 настоящего Положения».   

   Это является принуждением к сделке с третьей стороной. Граждане имеют право обращаться в любые государственные и муниципальные органы напрямую без электронных посредников.
Фотографии при таких условиях можно передавать только цифровые, а также будет предлагаться сфотографироваться на месте через криптобиокабинеты.

   Приказом МВД (ID проекта 01/02/07-23/00140213) для проверки подлинности паспорта предлагается проверять фото, выдаваемых документов на территории РФ, уполномоченными лицами электронно, через сегмент «МИР», который предназначен для биометрических загранпаспортов, верификации электронной подписи и других документов, выдаваемых МИД РФ, ФМС РФ и др.
   Данный проект нормативного правового акта не учитывает тот факт, что граждане не обязаны иметь учётную запись на Госуслугах. Учетная запись на данном сервисе может появится только при желании самого гражданина и при наличии письменного согласия на электронную обработку данных. Также у граждан есть возможность, согласно №152-ФЗ, отозвать согласие и попросить удалить все персональные данные. Оператор данных не может на свое усмотрение завести учетную запись гражданина и вести обработку персональных данных без согласия обладателя персональных данных. Гражданство РФ не может зависеть от наличия электронного фото в названной системе, обязательного СНИЛС и условия подачи заявлений о выдаче (замене) паспорта РФ через МФЦ и ЕСИА «Госуслуги».
   В силу статьи 9 ФЗ-№152 «О персональных данных» субъект персональных данных принимает решение о предоставлении своих персональных данных и дает согласие на их обработку по своей воле и в своем интересе.

   Постановление Правительства РФ от 28.11.2011г. № 977 «О федеральной государственной информационной системе «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме» применяется для предоставления гражданам государственных услуг исключительно в электронной форме и только с их согласия.

   В частности, в решении Верховного суда от 29.05.2012г. № АКПИ12-645 разъясняется: «Использование в регистрах единой системы идентификации и аутентификации идентификаторов не нарушает свободу совести и вероисповедания граждан, поскольку в системе используются идентификаторы, установленные федеральными законами, и ТОЛЬКО С СОГЛАСИЯ ЗАЯВИТЕЛЕЙ. Постановление применяется лишь к гражданам, обратившимся за получением государственных или муниципальных услуг в электронном виде, и ТОЛЬКО С ИХ СОГЛАСИЯ. Не нарушает Постановление право заявителей идентифицировать себя в любых отношениях по фамилии, имени, отчеству, дате и месту рождения, месту жительства, отношению к гражданству, а не по идентификационному номеру, поскольку ГРАЖДАНЕ ВПРАВЕ ОБРАТИТЬСЯ ЗА ПОЛУЧЕНИЕМ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ не только в электронной форме, но В ИНЫХ ФОРМАХ, предусмотренных законодательством РФ, ПО ИХ ВЫБОРУ, а органы, предоставляющие государственные услуги, обязаны обеспечить такую возможность (пункт 3 статьи 5; пункт 2 части 1 статьи 6 Федерального закона от 27 июля 2010г. №210-ФЗ).

   Согласно пункту 3 статьи 13 №152-ФЗ: права и свободы человека и гражданина не могут быть ограничены по мотивам, связанным с использованием различных способов обработки персональных данных или обозначения принадлежности персональных данных, содержащихся в государственных или муниципальных информационных системах персональных данных, конкретному субъекту персональных данных.

   Мэр г.Москвы Собянин предпринял попытки обязать получать выплаты/пособия за ребенка только при наличии учетной записи с цифровым профилем на Госуслугах. Многодетный отец из  г. Москвы не согласился с этим незаконным антиконституционным требованием и подал в суд. Решение Никулинского районного суда г. Москвы от 13 апреля 2021 года Дело 33а-4060_2021: Отдел социальной защиты населения  не принимал заявление в письменной форме на оформление государственной услуги по назначению единовременной компенсационной выплаты на возмещение расходов в связи с рождением (усыновлением) ребенка, поскольку ранее приняла внутренний нормативно-правовой акт, который позволяет подать такое заявление только в электронном виде через Портал государственных и муниципальных услуг города Москвы. Суд установил, что отказ в предоставлении названной услуги со ссылкой на несоблюдение надлежащей формы обращения является незаконным и противоречащим положениям Федерального закона от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», так как в соответствии с пунктом 3 статьи 2 названного Закона заявителем признается физическое лицо, обратившее в орган, предоставляющий государственные услуги, или в орган, предоставляющий муниципальные услуги, выраженным, в частности, в письменной форме.  

   33 пункт обсуждаемого проекта Постановления РФ (ID проекта 01/01/07-23/00140209) предполагает введение электронного вида паспорта. Вид паспорта может определяться только через Указ президента. Такое же определение и в законе о гражданстве РФ. Разработчик МВД пытается ввести электронный паспорт через изменение положения о выдаче (замене) паспорта, что является противозаконным.
   4 пункт ст.9 №138-ФЗ РФ «О гражданстве Российской Федерации» говорит о том, что вид паспорта с электронным носителем определяется нормативно-правовым актом Президента Российской федерации, а не постановлением подструктуры исполнительной власти, в данном случае МВД России. На данный момент действует Указ Президента Российской Федерации «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 13 марта 1997 года № 232 «Об основном документе, удостоверяющем личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации», в котором сказано, что основным документом, удостоверяющим личность является паспорт гражданина Российской Федерации, являющийся основным документом, удостоверяющим личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации впредь до принятия соответствующего федерального закона об основном документе, удостоверяющем личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации. То есть использование других видов документов, удостоверяющих  личность не предусмотрено.

    В случае принятия этих двух проектов помимо имеющегося бумажного паспорта на руках у гражданина РФ параллельно введется электронный биометрической паспорт с цифровым профилем, где СНИЛС является личным кодом человека и ключом доступа к цифровому профилю. Электронное фото, фото на цифровых носителях, которое передается через МФЦ на Госуслуги, а потом в МВД, является биометрией. Такое фото связывают с личным цифровым профилем на основе СНИЛС по ID номеру и по фото можно будет идентифицировать человека автоматизированным способом через любую камеру. Можно предположить, что после уже принятого закона о цифровом рубле, штрафы и оплата за проезд тоже будут списываться через фото лица, попавшее на камеру, так как соисполнителем является Росфинмониторинг и ранее уже Центробанк пытался ввести Положение о цифровом рубле с доступом через ЕСИА «Госуслуги», идентификацию через фото лица, биометрию, и электронную подпись. 
   В проекте Постановления Правительства РФ о положении паспорта РФ в 32 пункте говорится, что ненадлежащая форма передачи фотографии является поводом отказа в приеме заявления о выдаче (замене) паспорта. Цитата: «п.32 г) представление документов и фотографий, которые не соответствуют требованиям, установленным Министерством внутренних дел Российской Федерации». 
   Граждане имеют право отказаться от биометрии на основании №152-ФЗ и №572-ФЗ от 29.12.2022г. ст.3 п. 11, п.12, п.13: "Предоставление физическими лицами своих биометрических персональных данных в целях, предусмотренных настоящим Федеральным законом, не может быть обязательным"; "государственные органы, органы местного самоуправления, Центральный банк Российской Федерации, организации финансового рынка, иные организации, индивидуальные предприниматели, нотариусы не вправе обусловливать оказание предоставляемых ими государственных, муниципальных и иных услуг, выполнение государственных, муниципальных функций, продажу товаров, выполнение работ, а также объем предоставляемых услуг (работ), выполняемых государственных, муниципальных функций, количество продаваемых товаров обязательным прохождением идентификации и (или) аутентификации с применением биометрических персональных данных"; "отказ физического лица от прохождения идентификации и (или) аутентификации с использованием его биометрических персональных данных не может служить основанием для отказа ему в оказании государственной, муниципальной или иной услуги, выполнении государственных, муниципальных функций, продаже товаров, выполнении работ или отказа в приеме на обслуживание".
   Отказ в предоставлении цифрового фото на флешке и привязки электронного изображения лица к ID номеру, а также несогласие заявителя фотографироваться в криптобиокабине не может являться условием отклонения заявления о получении или замене паспорта гражданина РФ. 
 В обсуждаемом проекте Постановления Правительства РФ положения о паспорте гражданина РФ содержится противоречащие законопроекту №386-ФЗ от 24.07.2023, ст.45 №323-ФЗ (ред. от 24.07.2023) пункты, а именно 27 и 29, предусматривающие возможность смены паспорта при незаконных в РФ действиях, а именно при смене пола. 

   В РФ вступил закон на полный запрет на изменение пола в документах, как в справках, так и документах государственного образца.  Федеральный закон от 24.07.2023 N 386-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации". Ст.45 федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ (ред. от 24.07.2023) "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации". Подробнее: http://www.kremlin.ru/acts/news/71795.

   Ранее парламентарии говорили о том, что следует изъять из всех законов и подзаконных актов графу о смене пола. Разработчик обсуждаемых проектов осквернил честь и достоинство миллионов граждан РФ своей инициативой о выдаче(замене) паспорта при смене пола и обязательной биометрией, разместив проекты нормативно-правовых актов для обсуждения на госпортале в дату, когда во всей стране и православном мире идет празднование особо почитаемой иконы Казанской Божьей Матери, а именно 21 июля. 
   Разработчики проектов нормативно-правовых актов являются госслужащими и обязаны соблюдать Указ Президента Российской Федерации от 09.11.2022 г. № 809. Ссылка на опубликованный нормативно-правовой акт: http://www.kremlin.ru/acts/bank/48502
   Цитата: «Настоящие Основы являются документом стратегического планирования в сфере обеспечения национальной безопасности Российской Федерации, определяющим систему целей, задач и инструментов реализации стратегического национального приоритета "Защита традиционных российских духовно-нравственных ценностей, культуры и исторической памяти" в части, касающейся защиты традиционных российских духовно-нравственных ценностей (далее также - традиционные ценности).

П.10 Государственная политика по сохранению и укреплению традиционных ценностей реализуется в области образования и воспитания, работы с молодежью, культуры, науки, межнациональных и межрелигиозных отношений, средств массовой информации и массовых коммуникаций, международного сотрудничества. В реализации такой государственной политики участвуют федеральные органы исполнительной власти, ведающие вопросами обороны, безопасности государства, внутренних дел, общественной безопасности, и иные органы публичной власти в пределах своих полномочий.

П. 11 Усилия, предпринимаемые Российской Федерацией для развития духовного потенциала ее народа, способствуют повышению сплоченности российского общества, осознанию гражданами необходимости сохранения и укрепления традиционных ценностей в условиях глобального цивилизационного и ценностного кризиса, ведущего к утрате человечеством традиционных духовно-нравственных ориентиров и моральных принципов.
   Идею по созданию цифровых профилей граждан России впервые выдвинули Центробанк и «Ростелеком» в декабре 2018 г. (доклад МВФ «Конкуренция в цифровую эпоху 2018г.»). https://gov.cnews.ru/news/top/2019-11-13_fsb_obrushilas_s_kritikoj?ysclid=lkxii9yirc199419831
   https://tass.ru/ekonomika/9635735?ysclid=lhw0bom8h3775513761
Цитата: «ЦБ планирует расширить проект "Цифровой профиль" на все кредитные организации. Кроме того, предлагается добавить в "Цифровой профиль" еще 15 новых видов сведений, в том числе справку 2-НДФЛ, данные из электронной трудовой книжки и об остатке материнского капитала». 
   Федеральная служба безопасности (ФСБ) России подвергла критике новый законопроект о создании цифровых профилей граждан России. В ведомстве уверены, что он несет в себе угрозу повышения рисков утечек информации о россиянах. Подробнее:

https://gov.cnews.ru/news/top/2019-11-13_fsb_obrushilas_s_kritikoj?ysclid=lkxii9yirc199419831
    Не учтена позиция церкви,  закрепленная в документе, принятым Архиерейским Собором Русской Православной Церкви от 04. 02. 2013 г. «Позиция Церкви в связи с развитием технологий учета и обработки персональных данных», – п. 5 «упомянутые технологии не должны быть безальтернативными и принудительными». Граждане, кто по религиозным причинам категорически будут отказываться от предоставления цифровых фотографий, учету по номеру СНИЛС и другим номерам будут дискриминированы в правах.
    Присвоение людям номеров осуждено Нюрнбергским трибуналом и считается согласно принятому кодексу признаком фашизма. На Нюрнбергском процессе (20.11.1945 – 1.10.1946) Международный военный трибунал в числе прочих преступлений нацизма признал практику присвоения людям номеров и клеймения этими номерами людей преступлением против человечности, не имеющим срока давности (Сборник материалов Нюрнбергского процесса. М., 1954 Т. II. С. 865, 872, 873, 91). Цифровая идентификация личности является преступлением против человечности.
   Президент нашей страны заявил, что СВО началась для защиты России и ликвидации нацистской угрозы. Это озвучено в послании Президента Федеральному Собранию 21 февраля 2023 года 1 сентября 2020 года Президент России Владимир Путин в режиме видеоконференции принял участие во Всероссийском открытом уроке «Помнить – значит знать». Подробнее:
https://www.samddn.ru/novosti/novosti/vladimir-putin-my-dolzhny-pomnit-dlya-togo-chtoby-uzhas-natsizma-tragediya-voyny-bolshe-nikogda-ne-p/
    Вместо защиты национальных интересов, что в том числе является задачей МВД, наблюдается лоббизм западных интересов, в данном случае и ЛГБТ меньшинств, постановка государственных структур в зависимость от западных технологий, начиная от производства микросхем до управления людьми через идентификационные номера.
   Итого,  7 стр. вместе с приложениями
Дата: 
https://25.rkn.gov.ru/news/news54167.htm
Роскомнадзор разъясняет вопросы отнесения фото-, видеоизображений, дактилоскопических данных к биометрическим персональным данным и особенности их обработки.
Цитата: «Необходимо принимать во внимание цель, которую преследует оператор при осуществлении действий, связанных с обработкой персональных данных, в том числе фотографического изображения, содержащихся в паспорте. 

   В случае, если они используются оператором для установления личности субъекта персональных данных (в том числе в случае проведения такой процедуры представителями операторов, имеющими полномочия на установление личности владельца паспорта), то данная обработка должна осуществляться в строгом соответствии со ст. 11 Федерального закона «О персональных данных». 

   Аналогичная ситуация с фотографическими изображениями сотрудников, посетителей государственных и муниципальных органов, предприятий (организации), содержащимися в системе контроля управления доступа (СКУД), которые являются биометрическими персональными данными, поскольку характеризуют физиологические и биологические особенности человека, позволяющие установить, принадлежит ли данному лицу предъявляемый СКУД пропуск, на основе  которых  можно установить его личность путем сравнения фото с лицом предъявителя пропуска и указываемых владельцем пропуска фамилии, имени и отчества с указанными в СКУД, и эти данные используются оператором для установления личности субъекта персональных данных в случае сомнения в том, что пропуск предъявляется его действительным владельцем. 

   Таким образом, фотографическое изображение и иные сведения, используемые для обеспечения однократного и/или многократного прохода на охраняемую территорию и установления личности гражданина, также относятся к биометрическим персональным данным.

   В соответствии с ч. 1 ст. 11 Федерального закона «О персональных данных» обработка биометрических персональных данных в подобных случаях может осуществляться только при наличии согласия в письменной форме субъекта персональных данных.

   В иных случаях, когда сканирование паспорта осуществляется оператором для подтверждения осуществления определенных действий конкретным лицом                        (например, заключение договора на оказание услуг, в том числе банковских, медицинских и т.п.) без проведения процедур идентификации (установления личности), данные действия не могут считаться обработкой биометрических персональных данных и ст. 11 Федерального закона «О персональных данных» не регулируются. Соответственно, обработка сведений, в данных случаях, осуществляется в соответствии с общими требованиями, установленными Федеральным законом «О персональных данных».

   Аналогичный подход следует применять при осуществлении ксерокопирования документа, удостоверяющего личность».
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MunucTepeTBo UMbPOBOrO pa3BUTHS, CBA3H M MAcCOBBIX KOMMYHHMKALI
Poccuiickolt  ®emepauun paccMotpeno Bame ofpamerne u, B pamKax
KOMIIETEHIMH, COOBIIaeT cleayolee.

B cooTBeTCTBUH © MyHKTOM 6 cTaThy 4, YHKTOM 3 CTaThH 5 M MYHKTOM 2
4acTd 1 crathu 6 PenepambHoro 3akoma ot 27 mioma 2010 r. Ne 210-®3
«O6 opraHM3aIHK MPENIOCTABCHHS TOCY(aPCTBEHHBIX I MyHHLUMIATEHBIX YCITyD)
OpraHel, — NPEOCTABJAIOMIME  [OCYAapCTBEHHBIE  YCTYTM, M OpTaHEIL
TPENOCTABISIOMME  MyHMUMINANbHBIE  yCIyrd, O00S3aHEl  0GecleYdBaTh
BO3MOXKHOCTb MOJy4YeHHs 3asiBUTENEM TOCYAApCTBEHHOM HMIM MYHHUMIATBHOMK
YCIYTH B 3IEKTPOHHOH ()OPME, €CITH 3TO He 3alpelieHO 3aKOHOM, a TAlKe B HHBIX
(opmax, MNpemyCMOTPEHHBIX 3aKOHOIATENBCTBOM  PoccHifckoi Deneparym,
0 BEIGOPY 3aABUTEIA.

B HacTosee Bpems mis rpa¥(laH ofecriedeHa BOIMOXKHOCTE MONYHEHHS
TOCYAapCTBEHHBIX M MYHHLMMIANBHBIX YCITYT:

1) B MHOTOYHKIMOHANEHOM LEHTPE MPENOCTABIIEHHUS TOCYNApPCTBEHHBIX
M MYHHLMNAIBHBIX yOITyT;

2) Npu TMYHOM 0GpAIeHUH B OpTaH BIacTH;

3) B 3MEKTPOHHOM BHJE.

Takam  ofpasoM,  3akoHOxatenbcTBo — Poccmifckoit  @enepamym
TPEJOCTABIsIET BO3MOXKHOCTL Ul TPaXJaHWHA JOGPOBONBHO BHIGpaTh Croco6
obpalmenus 3a MOMy4eHneM FOCyAapPCTBEHHBIX YCIYT.

Tpu >tOM, B Ciyyae BEIGOpa IpaXKIaHMHOM CHOCOGA MONYYEHHS YCIYT
B 3JIEKTPOHHOM BHIIE, €My HEoOXOMMMO 3aperHcTpupoBaThest B ENMHOIM cHcTeme
uIeHTHOUKAUKMK KW ayTenTHOHKauun (qanee — ECHA). VkasaHHas peructparms
TaKkKe ABNAETCS NOOPOBONBHOM M BBIIONHAETCA Ha OCHOBAHHH 3afBJICHHA.
Tloppo6Ho npomecc perucTpany rpaxaaH onucaHd B PykoBoacTBe monmp3oBatens
ECHA, koTopoe JOCTYynHO 1o cchuike: http://minsvyaz.ruw/ra/documents/4240.

CTpaxoBoif HOMEp HHIMBHIYAJIBHOTO JIMLEBOTO CUETa 3aCTPaXOBaHHOTO
JHIa B CHCTeMe NepCOHM(UIUIPOBaHHOTO yaeTa [TencHorHOTo $onma Poccuitckort

2

®caepaunn (nance — CHUJIC) Bhinaetcs rpaxkaanam Poccriickoi Denepaunn 1A
yu€Ta B cHcTeMe nepcoHUULIMPOBAHHOTO yYeTa rocyapcTBeHHoOro IleHcioHHOro
¢onna Poccniickoit ®enepaunu. [To Bompoca, CBA3aHHBIM C TIOJTyYeHHEM U
ncnonbsopanuem CHUJIC Bbr mokere obpatnthes B IleHCHOHHBIH  doOHR
Poccniickoit Genepanmm.

Take, cuutaeM  HeoOXOAMMBIM  OTMETHTh, 4UTO  MOTydeHHE

TOCYNApCTBEHHEIX W MYHMUMNANBHBIX YCIYT B O/IEKTPOHHOM BHIE SBIAETCA
TIPaBOM, a He 06A3aHHOCTBIO TPaKIaH.

Bpwo nupektopa JlenapramenTa
Pa3sBHTHA 3JIEKTPOHHOTO MPaBHTENBCTBA A A. TioTproMoB
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